YUYEBHO-METOONYECKWM KOMIMJIEKC

Js  «ILIKOAA POCCHM>

BO3MOXXHOCTW CUCTEMbI 3A0AHUN YYEBHMKOB
MO MATEMATUKE (1-4 KI1.) 4J1A @OPMUPOBAHNA
N PASBUTUNA OCHOB JIOI' MMECKOI'O MbIWJTEHWNA

N YMEHWU NCIMOJTb30BATb MOJTYYEHHbBIE S3HAHUA

BOJIKOBA CBETNAHA MBAHOBHA, K.I'.H., ABTOP
YYEBHWKOB 1 YYEBHbIX MOCOBU MO MATEMATUKE
ONnA HAYANbBHOW LWKOMbI PEAAKLIW ECTECTBEHHO-
MATEMATUYECKNX MNMPEOMETOB LUEHTPA HAYAJIbBHOIO
OBPA3OBAHNA
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OCODEHHOCTN CTPYKTYpPbl YPOKOB

o

Y3HaeM, KakuMW 3HakamMu 8 Marematuke oboaHaua-
0T cnosa: bGosvwe, meHvwe, paBHo.
ByaeM YuuTbcsi MCNONB3OBATb 3TW 3HAKWM B 3anUCAX.

1 | E]/ VVVVY E/ \OOOOQE
\...E]/ \ IE'/ \
3

> 2
2 <3

O0-0=0
Oo>0 E<0
PaccMOTpU pUCYHOK W onpepenu, MOXHO NW U3
BCEX 3TWX OTAEeNbHbIX Koney cobpate obe nu-
PaMUAKH.

46

Pacckaxu no Taénuue, KaK MOXHO nNOoNy4YudTb

CKONBKO JKENTBIX MNONOCOK HYXXHO MNONOXHTb
OAHY 3a [ApYroM, u4Tobbl OHW  NONHOCTHIO
HaKpbIIM BCIO PO30BYIO nNonocky? A CKONbKO

3enénbix? lNonyuunu pasHblie oTseTbl. O6bACHH
noyemy.

Mpoyutai 3anucw.
3<4
52
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OCOBGEHHOCTU CTPYKTYpPbl YPOKOB

OavH, ABa, TpW.. MepBbin, BTOpOW, TPETUM...

O
o

> ByneM YY4UTbCA CHUTaATb, OTBEe4YaTb Ha BONPOCHI
«Ckonbko?», «Kotopbit no cuéty?».
Bblyun cuutanky. BcnomHu papyrue cuutank.

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

Kpacota, kpacota,

Mbi Be3ém c coboit Kota,
Yukuka, cobaxy,

OpwuH, Asa, Tpw, MeTbky-3abusaky,

Yetoipe, nate, y 2 O6eabsHy, nonyraa —
Wectb, cemb, BOCEMB, Bor komnanus kakas!
Nesatb, AecsaTb.

MoxHo BCE nepecuyuTars,

HayepTtuts, M3MepuTb, B3BECHTDb,

Kro eper 8 nepsom BaroHe? B TpeTbem?
. Kakum no cuéry 6ymer nocnefHun BaroH?
Mpuaymait no 3TOMy PUCYHKY pasHble BOMPOCHI CKONbKO BCEro BaroHos?
co cnosom ckoabko. OTBeTb Ha HMX. CocTtaBb nNoOXokWMe BONPOCHbI, €CNW BaroHbl OyayT

CocTaeb pasHble BOMPOCbI CO CNOBOM CKO/IbKO ABuratbcs 3a 3enéubiM napososom. Otsetb Ha
npo Kybuku. OTBeTb Ha HMX. HUX. YTO M3MeHunocn?

Cocuuran MAYM, NEPBbIA Pa3 HauuHas C KpacHo- MpoBeps cebs M OUEHH CBOW ychexw 4@
ro ms4a, BTOpoM — c cuHero. CpasHU OTBETbI.

Cocuntai, CKONbKO KPYroB Ha PHCYHKE, CKOJib-

. @ @ Q O @ @ ‘ KO KpacHbIX (pUryp, CKO/NbKO BCero uryp.
4

5

~
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O
O
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HmmﬁﬂHME OCcobEHHOCTN CTPYKTYPbl YPOKOB

M3aAATENDBCTBDO

CoctaBb NO PUCYHKY BOMPOCbI CO CNOBaMu
CKObKO, 6osbwe, MeHbwe, CMOoAbKO e,
cneBa, cnpaBa v OTBETb Ha 3TWH BOMNPOCHI.

O
2

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

KOAA POCCMIN»

n «MposepouHblie paboTtbin», c. 6, 7.
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& Bo3amMoXXHOCTM y4ebHOro martepuana ans passuTUS OCHOB

ITPOCBEIIIEHWE

wonnrenscrso  JIOTMYECKONO MblWIEHNA U METOANYECKUNE I'IpVIéMbI UX pearnn3auunn

TabnuyHoe BbluYUTaAHUE

I'lpo,uon»(aeM YYUTbCA BBINOIHATE BbiYUTaHHE.

ojo/o/o/oooss s

O
2

)§ 12 - 5
5 el [ TTTTTT]
(5]
O O -
S5 Z 3 Mepebiii cnocob.
Lg 5[ E Bbluutaem umcno no 4Yacram,
o5 = 1) CHauana BbluMTaeM CTONbKO, 4TO6bI nony-
s ¢ unte 10: 12 — 2 = 10.

2) Bcnomuuaem, uto 5 — 3to 2 u 3.
Y>ke BbluAM 2, 3HAUMUT, HAONO BbluecTb ewe 3:

10 -3 =1.
Kopoue MOX@HO 3anucatb
Tak: 12 = 5=7 vm tak: 12 — 5 =17
12:= 2 =3

2; 3

Bropoi cnocob.
Ecnv Ttbl 3Haewsb, 4yto 12 — 310 5 M 7, TO
NErKo cpasy pewuTb, 4TO
12—-—5=17,a12-7=5,
JT0 paccyxfeHue MOXHO 3anucatb Kopoue Tak:
12-5=17 42 = Fi=h
A

57 75

. PaccmoTpu 3anucu 4 o0bBbACHKM, Kak pac-
CY)XAaNu NpWU BbIYUTAHWM B MEPBOM Cnyyae W
KaKk BO BTOPOM.

1)14-6=8 2 14—-6=38
14— 4 -2 A
6 8

Ona BToporo cnocoba HYXHO XOPOWO 3HaTb
Tabnuuy CNoXeHus.

KOAA POCCMIN»

80
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ITPOCBEIIIEHWE

wonnrenscrso  JIOTMYECKONO MblWIEHNA U METOANYECKUNE I'IpVIéMbI UX pearnn3auunn

Y3Haem, Kak Ha3biBalOTCA 4ucna npyu AENeHUH.

PeayanaTbl AeneHusn,

L & Henumoe Henutens WAK YacTHoe
?‘ EY 12 : 4 3
S ———
= YacrtHoe
s
5 1) Hdenumoe 6, penutens 3. Hamam uactHoe.
. o % 2) Haitgm wactHoe uucen 12 u 6.
o s
I 5[ E . Pewu 3apauv ¥ cpaBHM peleHHs.
% 5 s MAFMYECKME 1) KOns nocaguna 18 nykoeuy B 3 pspga nNOPOBHY.
2= o KBAZIPATbI CKONbKO nNyKoBMU B Kaxkaom psaay?

2) Bepa nocaguna 18 nykosuu, no 3 nyKoeuubl B
psa. Ckonbko nonyynwnocb psgos?

Pewu 3agauu ¥ cpasHW pelueHus,

1) Orpesok pnuuon 12 cm pasgenunu Ha 2 pas-
Hble 4actv. Yemy pasHa ANMHA KaXKAOM 4acTu?

2) Orpesok anuvon 12 cMm pasgendnu Ha 4acTtu,
no 2 cm kaxpas. Ckonbko noaydmnocb vacten?

Cocraeb faBe 3agauyd, NOXOXHe Ha npeabigyuiue,
no Wx pewexuio: 8:4.

. Ona pemonta keaptupbl Kynunu 10 BaHOK Kpack,
7 baHok wu3pacxogosanud. Ckonbko 6aHOK ¢ Kpac-
koW ocranock? Ha ckonbko Gonblwe 6aHOK Kpackw
M3PaCcXOA0BaNMu, YeMm OcCTanoch?

Pewwu ypasHenus: x—9=17, x+ 30=70.

B kapom cronbuke HaWmaM 3HaueHWe BTOPOro Bbi-

DaXKEHUA, MCNONb3YSA 3HAUEHWE MNEpPBOro.

1) 9.7=63 . 15.4=60
9.8 . 15.5

2) 12-4=48 . 18-4=72
12-5 . 18-3

65—8—30 29+7+ 11 (76 +8)—6
14—-5-8 38+26+2 30— (7+8)

KOAA POCCMIN»

MNposepounbie pabortbl, ¢. 58, 59.

62
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ITPOCBEIIIEHWE

waannreascrso  JIOTMHYECKONO MblWJ1€EHNA N METOOANYECKUE I'Ipl/IéMbI UX peann3agunn

ObvsacHu pelweHue:

P 2!
R e

O
o

ﬂ'H 2) 4:-23=23+4

= E™8 . BbluMcan ¢ ycTHbIM 0BbACHeHHeM.

3 a4 36-2  24-4  18-3  5-17  4-25
L 22 5-16 13-3 2:45  26:3 283
oOsSO0
Lg 5[ E @ 1 A A€Hb Ha nNoYTe MNPUHANTKM HEeCKONbKO NOCbhINOK C
? 5 g T =] KHWramu, no 8 Kr Kakaas, M CTONbKO e MnocCbl-
>3 LIENOYKA: nok c cpykramu, no 6 kr kaxpas. Macca ecex

nocbinok ¢ kuuramu 32 kr. Haigu maccy nocbinok
¢ dpyKTamu.

. B teatp noexanu 36 nepsoknaccHukos u 42 BTO-
poknaccHuka. M3 wux manvunkos 6bino 38. Ckonb-
KO AeBodeKk noexano B Teatp?

. Bo ckonbko paz 54 6Honbwe, uem 9? Ha ckonbko
eauHuy 54 Gonblwe, yem 9?

.5 m=0 am 54 em=0 am [ cm
8 am=0 cm 39 mm=0 cm O mm

. 90:30 +8-42:7 36:4+27
» 9-3 50-21:3
«Pa

aclwmppy»

MepenuwK 3anMcy Ha KapToukax B CTONOMK Tak,
uTOBbl 3HAUEHWS BLIPKEHWI LWAW B TaKOM MOPAA-
ke: 16, 5, 13, 42, 54, 70. lNpouutait nonyueHHoe
CNOBO.

KOAA POCCMIN»

Bbiumcau.  26-2
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wonnrenscrso  JIOTMYECKONO MblWIEHNA U METOANYECKUNE I'IpVIéMbI UX pearnn3auunn

YBenuuntb Ha ...
YMeHbWNTL Ha ...

> Ey,ueM YYMTbCA YBeNW4YuBaTh M yMeHblaTb HWCNa Ha
HECKONMbKO efuHuY; CpaBHWBaTb [A/IMHbI OTPE3KOB.

D
”

y4yebHo-
MEeToaNYECKNIN
KOMMIIEKC

YBenuuurs.

KAKASR
DUTYPA 7T+1=8
CNEAYIOWARA? 8>17

YMEeHbLUMUT.

10-1=9
9<10

0000 NEEERE AAAAA

1+3 1+4 243
4-3 5—4 5—3

CocTaBb ¥ 3anuwKM paBeHCTBAa M HepaBEHCTBA.
Oem>0cem | Oemvm=0cem | Oem <0 cm

CpasHM AnviHbl OTPE3KOB.

o DB pemeeee
w

[ cm

«[IIKOAA POCCMIN»

68
1 knacc 1 yactb




<

ITPOCBEIIIEHWE

M3aAATENDBCTBDO

D
”

y4yebHo-
MEeToaNYECKNIN
KOMMIIEKC

«[IIKOAA POCCMIN»

Bo3amMoXXHOCTM y4ebHOro martepuana ans passuTUS OCHOB
NOrMYECKOro MbILLINEHUSA U METOANYECKME NMPUEMBI UX peanu3aLum

O+0 Oo-0
6+3=6+2+0 6—-2=6-1-0

7. 3 6—3 9—3
+ 1 6—1-—2 9:=2.—4

2
2 8 +1 =2 10 -2
3 3

7
8+ 2 f= 10-3
. Ha peHb poxkpeHus K nuce measeab npwu-
WEN noadxe, yeMm 3asl, a BONK — paHblue,
uyem 3asu. Kro npuwén Ha AeHb POXKAEHWS
K nuce nepsbim?

Ha CcKONbKO CaHTUMETPOB KpacHbIM omesoxd@
Kopoye CcuHero?

109

PEBYCbl:

1 knacc 1 yactb
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ITPOCBEIIIEHWE

wonnrenscrso  JIOTMYECKONO MblWIEHNA U METOANYECKUNE I'IpVIéMbI UX pearnn3auunn

Yyumcs pewartb 3anayM, BbINONHATDL BbIYUCNEHMA.

e

1) Y Mutu 5 earonyukos. Y Koctu Ha

O
o

3 2 BaroH4yuka meHbwe, yem y Mutu. Ckonbko

X BaroHuukos y Koctu?
: O 2) Y Mutu 5 Baronuukos, a y Koctn [ Ba-
Q3 g rOHYMKa. sKoano BCEro BarOHYMKOB Yy 3ITHUX MAPKCYE
9 S g MaJIb4MKOB? v30P
z g o LononHu ycnosue, MCNonb3ys OTBET npeabl- M

Aylwen 3anaqu. PACKPACb:

. Y Jledbl 6bino 7 Kuur co ckaskamu. OHa
npuMHecna 2 M3 HWX B KiaccHyio 6ubnuorteu-
Ky. CKONbKO KHWMF CO CKa3KaMuM OCTanocb Y

Jlenbi? I I

. CpaeHu npumepbl B8 Kaxpgom cronbuke. [lo
KaKkoMy MnpaBuiy OHW COCTaBneHbl? 3anuiu
euwé no OAHOMY NPUMEPY M BbIYMCAH.
1= 6+ 4 9—4 +1 I I
T=i2 6+ 3 9-3 + 2
73 6 +2 9 -2 +3 |

. CpaBHM PHCYHKM M OODBACHM, uTO chenanu
pebsara.

J%” <

KOAA POCCMIN»
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wonnrenscrso  JIOTMYECKONO MblWIEHNA U METOANYECKUNE I'IpVIéMbI UX pearnn3auunn

25.B kHure pase cka3ku., OpHa ckaska 3aHumaert
20 cTpaHuy, a BTOpas — Ha 5 cTpaHuy MeHb-
we. CKONBKO CTpaHWL KHWIMKM 3aHMMAlOT 3TH ABe
cKasku?
3anuiM HOMep nNpaBMNbLHOrO OTBETa.

O
2

Oreerbi: 1) 45 crpanumy;

= 2) 35 crpanmu;

é 3) 25 crpanmu.

O O
, T X . . .
oS Oo0 . B TeHHUCHOW CnOpTHMBHOW lWKONE B OAHOM KOpOb-
Lg 5[ E Ke 6bino 46 TeHHUCHbIX MAYeH, a B Apyrow —
[0) 5 = 30. JQOns 3avAatMi  getam  sbiganv 20 mMsauei.
; s 2 CKONbKO MAYEH OCTanocb B 3TMX ABYX Kopobkax?

3anMum HOMepa Tex Bblpa)KeHMﬁ, C NOMOUWbO KO-
TOPbLIX MOXHO OTBETUTb Ha BONPOC 3ajadyu.

1) 30—20+ 46

2) 30+ 20— 46

3) 46— 20 + 30

4) 46+ 30— 20

. Kara, Puta v [lawa 3anWsnu TpW nepebix MecTa Ha 0

KOHKypce u4TeuoB. Ha Bonpoc, KTo Kakoe MecTo
3aHAN, PYKOBOAMTENb Kpy)Ka oTtsetun Tak: «[flora-
AakTech CaMM, eCAW KaXKAblM M3 MOMX OTBETOB He-
BEPHbIN:

Jawa Pura Kars

MNepsoe Bropoe MepBoe wnu TpeTbe.»
. Onpepgenn, no KakoMmy npaeuNly COCTaBNeH PAA 4u-

cen 12, 2, 13, 3, 14, OO, O, 5,u 3anmwu pgea
NPONYLEHHbIX YHCAA.

29. PaccmMoTpu y30p M HayepTH ero B TeTpaju.

KOAA POCCMIN»
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O
2

KAKUE
= YUCNA . 3anuwu CyMMy M pasHOCTb uucen @ ¥ 8 W Hangu
% NMPONYLEHbI? ux 3HauveHus npu a=12, a=20, a=32, a=48.
. ? g 12 . BbluMCAM C yCTHbIM OBbBACHEHMEM.
9%% 42+8 50 — 7 89 +4 73-5
© ks a3 23+7 77+8  29+0 9+9+9
T Qo ’
>2 = 34 _ 20-5 1946  0+0 8+8+8+8

45 66 + 4 83—9 17—=17 T+7+7+7+7

. Bblumcnu, nepecraenas, rge ypobHo, cnaraemble
MNM  3aMEHAA COCeAHWe Cnaraemble WX CYMMOM.
65+9+5 36+8+2
76+8+4 47+6+4
20+ 7+3+30 50+9+ 1+ 40

. 3anonH¥ nponyckW Tak, uTtobbl paseHcTsa cTanw
BEPHBIMM.

12+0=20 8+7-0O=14 M-0=5

. Hayeptu otpesku gnunon 50 MM M 5 cm 2 mm.
Y3HaH, Ha CKOMBKO MWA/IMMETPOB ANWHA ORHOro
M3 Hux Oonble AAWHBI  Apyroro.

. B 6ubnuoteke Ha opgHOW nonke ctosno 32 KHUrH,
a Ha gpyron — 40 kuur. [Letam sbipanv 20 KHur.
CKOMbKO KHWI OCTanoCb Ha 3TWUX nonkKax?

KOAA POCCMIN»

‘ D Bblumcnu, ecnu k=10: 14—k 6+6— k.

78
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ITPOCBEIIIEHWE
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8. Kocta cnpocun y wecTu CBOUX [Apy3eHn, Kakue
CKasku OHW niobunu cnyware B8 gerctee. [lonyyeH-
Hble OTBeTbl OH 3anucan 8 Tabnuue.

HassaHue ckasku

O
2

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

Mcnonb3ys pawHble 3ToM Tabnuupl, OTBETb Ha BO-
npoch!:

1) Kro u3 ppysen nwobun cnywatb ckasky «30-
nywka»? Hasosu ux umeHa.

2) Kro u3 pgpyseit nobun cnywarb ¥ ckasky «30-
nywka», W ckasky «benocHexxka u cemb rHomos»?
Ha3zoeu ux umeHa.

. Hasoeu HoMmep TOH NOCNEROBATENBHOCTH UMCen, KO-
TOpas cocCTaBneHa no npasuny:
«Kaxpoe cnepyoulee uyicno Ha 3 MeHbwe npeabi-
Ayuwiero».
1) 8, 11, 14, 17, 20;
2) 32, 29, 26, 23, 20;
3) 48, 45, 43, 40, 38, 35.

Boiumcnu.
68 +7

KOAA POCCMIN»
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wonnrenscrso  JIOTMYECKONO MblWIEHNA U METOANYECKUNE I'IpVIéMbI UX pearnn3auunn

1. Peww 3agauv M CpaBHM MX PELIEHHA.
1) B npyay nnasano 9 rycew, a ytok B 3 pasa
meHbwe. CKonbko yTok nnaeano 8 npyay?

O
”

2) B 3oconapke 5 Genvix nebepen, a uEpHbIX Ha
3 menble. Ckonbko uépHbix nebegen B8 3oonapke?

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

. Hayeptu psa otpeska. NPOAONXH
1) Anvna nepsoro otpe3ska 10 cm, a anuHa sTO- PAA YMCEN:
poro B 5 pa3z meHble.

2) OnuHa nepeoro oTpe3ka 4 cMm, a A/SMHa BTOpO- 3— 9
ro 8 3 pasa Bonbue. 26

21:3 9+ (82—-170) 94— 25 S TS
14:7 95 — (50 — 43) 76 — 69 9—[]
24:8 (100—84)+8 58 + 16

17—

. B nepebit genp npopanu 45 M TKau4, BO BTO-
. : 8— [
po# — Ha 6 M MeHble, yem B nepsbid, a B Tpe-
TMH — Ha 8 M bonblwe, uem BO BTOPOM.
Mocraeb pasHble BONPOCHI M OTBETb HA HMX.

1) Ckonbko pa3 no 4 copepwutca 8 12?7 8 28?7
2) lMpouseepenue Kakux uucen pasHo 127 187 24?7

1) Denumoe 18. Hanagu uactHoe, ecnu penutens
pased uucny 2; 3; 6; 9.
2) Denumoe 12. YactHoe 3. Haihau pgenutens.

KOAA POCCMIN»

Kakoe uucno B8 3 pasa MeHblue, yem 187 q

39
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O6bsACHM, KaK nonyyeHbl BTOPOE M TpeTbe paseH-
CTBA M3 NepBOro, MCNONb3YA CNOBa «AENUMOEe»,
«eNUTENb», «YACTHOE».

15:5=3
15:3=5 1243

O
o

=

s

X

O

? o Ecan penurens yMHOXWTL Ha uacTHoe,
OsSoO TO NONYYUTCA AenuMmoe.
T O
O O C NPOAOIKHU
? o g PAA YUCEN: Ecnn penumoe pasgenutb Ha HacTHoe,
> = £ TO NONYYUTCH AENUTENb.

[+
01-0+0 . 40:8=5 | 27:9=0 | 56:7=0 54:[1=9
8-5=0 | 9.0=0 | O-O0=0
le=4% 40:5=0 | 27:0=0 | O:0=0

2—17 . lycenuua npononsna no Betke A0 cTBONa ABNOHM
3—12 3 M, 4TO COCTaBMIO 4EeTBEPTYI0 4acTb BCero eé
4—19 nyT¥ A0 3eMAu.

s—[] Mocrasb BoOnpoc W pewwu 3agauy.

—e
6 D . B 4 opguHakosbix no macce naketax 28 Kr BMLWHW.
CKONbKO KWIOrpamMoB BWILUHKM B 3 Takux nakervax?
8 7 nakerax?

. Mpogomku 3anucu U OBDBACHU pelseHue.
3=(90+6):3= 96:2=(80+ 16):2=
96:6=(60+36):6= 96:4=(80+16):4=

. 75:5 42:3 36:3 99:9 60:4
75:3 42:2 36:2 72:4 60:5

. Mexpay HexkoTopbiMu umcppamu 1 2 3 4 5, He ne-
pecTaBnss WX, NOCTaBb 3HAKW OEUCTBHH W, €C/u
HY)XHO, CKOOKM Tak, uToBbl 3HaueHWe BbipaXKEHUS
crano pasHo: 1) 40; 2) 80.

KOAA POCCMIN»

Ecrm 96:4=24, 1o 4-24=[1 v 96:24= (.
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Bo3amMoXXHOCTM y4ebHOro martepuana ans passuTUS OCHOB
NOrMYECKOro MbILLINEHUSA U METOANYECKME NMPUEMBI UX peanu3aLum

NMPOAOJIXKH
PAL YUCEN:

[l

8§ —0
$—1
6 — 2
=3

S\ A\l

9. C Tpéx cepbix osey HacTpurav B rog 18 kr wepc-
M, €O Bcex noposHy. CKONbKO WepPCTH MOXKHO
HAcTpU4b C NATHM YEPHBIX OBEl, eCNU C KaXKAOW
oBUbl mony4unu Ha 1 Kr meHbwe?

. BoinonHu pgeneHue ¢ octatkom,

8:7 50:9 61:7 48:20 14:30
8:6 40:9 84:9 56:10 8:10
5:8 30:9 70:8 32:20 9:12

. 1) Hazoeu no 3 wuucna, npu [eneHuH KOTOPbIX
Ha 10 e ocratke moxer nonyuutbca 2; 4; 0.

2) Moxer nu npu peneHun Ha 6 nonyuutbcs B
ocratke 9?7 npu peneHun Ha 12 nonyuutbes B OC-
tarke 11?7 13?2 10?

3) Kakue octatku MOryT MOAYYUTLCH MPU  AeNEHHUH
Ha 5?7 Ha 8?7 wa 3?7 wa 127

. 1) Y3HaW, BO CKOMbKO pa3 pa3HocTe uucen 56 w
42 MeHbwe WX CyMMbl.

2) Y3HaW, Ha CKONbKO Ppa3HoOCTb uucen 56 u 42
MeHblle WX CYMMbl.

.Ana 3aknapku caga 3arotoBunud Ll s6noHb.
Ckonbko s6N10Hb OCTaNoCh NOCafAUTb, €CNW YXKe no-
caxeHo 5 pspos, no 16 s6noHb B Kaxaom psay?
JononHu ycnosue M pewwd 3agady.
14,
45:15 91:13-4 (32— 16)-4 15-8-0
72:12 60:15-9 (46 —21)-3 14-1—-14
54:18 70:14-8 (30 - 18)-7 0:(13-6)
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. Haueptn B TeTpagu Takue durypbl ¥ Hawgu nno-
Waab KaXKaol 4acTH, 3akpalleHHOW:
1) xéntbiM UBeTOM; 2) CMHMM LBETOM.

O
2

nPOAOJIXKH
= PALbl YUCEN:
s
S
8 000
9 §[ 3 .B cany nocagunu 96 abnowb, a cnue Ha 64 pe-
8 es pesa MeHbwe. Bo ckonbko pa3s 6onble nocagunu 16 — 28
Z, g g a610Hb, Yem cnus? 20— 35

.84:12 42242 80: (4 + 76) 56:8-7 24— 42
54:18 4-15+15 96 —64:4 63:9-5 28 — 49
78:26 6-13—13 (96 — 64): 4 70: 10 El—+E]

6cm 8mm O 7 cm 2 mm E==[E
8am 2cvm O 6 am 8 cm P

~

ImM5am O 9 m5cm
400 cv O 4 gm

19.

1000 — 400-2 (700 + 13) + 200 (170—110): 5
80:2+ 600 (800 + 47) — 500 (100 -8):4
30:6-20 (400 + 68) + 300 84:(230—218)

20. He BbluMCNAR, CKaXXM, B KAKOM YPaBHEHWMM KaXKAOW
naps 3HauseHue x Oyper Honbwe.
1) x+25=40 x—28=50 90 —x=42
x+ 25=60 x—28=49 90 —x=52
2) x-3=84 x:5=9 96:x=6
x-3=172 x:5=11 96:x=4
Mposepb, pewus ypasHEHUS.

.B 6onbwyo 6ouxky exoaut [] Bsémep Bogbl, a B
ManeHbKylo — B 3 pa3a MeHbwe. M3 kaxaowu
6oukM B3sAM No 3 Beapa BOAbI.

[lononHu ycnosue M COCTaBb NO HEMY pasfiMuHble

KOAA POCCMIN»

BbIPAXKEHUA.
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Cocrasum anroputMm yMHOMXEeHWA TpéX3Ha‘-lH0rO HYuchna
Ha OJHO3HavHoe.

Ob6bsacHH, Kak BblMMCAWNM npou3eeaexue 325-3.

O
2

ObvscHan Tak: f .
MESLEREMEL
Muwy: ... .
=
s YMHOXaI0 eAHHHLbI:
O 5:-3=15, 15 ea. — 3to 1 pec. 5 en.; 5 ea. nuw
] ? g noa enunnuamun a 1 _pgec, ;guggmgg Qﬁgagg;g SANULLN
oS0 ! NMPONYLWEHHBIE
I g ero_K_[AecATKam Moc/ie YMHOXEHWS AeCcATKO YUCNA:
% .9 g YmHoxawo pecatku: 2-3=6. K 6 pec. npubasnsio
Z, g 2 1 fec., KOTOPbIM NOAYYEH NPH YMHOXEHWM eaMHWL: DD"’D

6+1=7, niwy 7 noa AECATKAMH.
YmHoxaw cotHu: 3°3=9. MNuwy 9 nog coTHamu.
Yuraio orser: 975. 12— 40

Pewu ¢ obbsacHeHHeM. 16 — 52
446 -2 283-3 1517 79-3 92-6 18— 58

Ha axckypcuio noexanu 100 wkonbHukos. B 6onb- 22—170
wor astobyc cenu 40 WKONbHMKOB, a oOCTaNb- 24— []

Hble — nopoeHy B 3 ManeHbkux asrobyca. Ckonb- []—49
KO WKONLHUKOB 6bino ... ?7

. 382+ 478 140-6:4 218-5-1 (6+0)-7
706 — 321 120-3:4 439-0-3 9:9+99

Haueptv oTpesok, TpeTbs 4acTb KOTOpPOro pagHa
12 mm; 3 cm.

B uHkybatope B Kaxayilo Kopobky ans sbiBege-
Hua ubinaat nonoxunu no 100 sauy. Ckonbko
UbINAAT yXXe BbiBENOCb B TPEX Kopobkax, ecnu
8 nepeol ocranocb 48 suuy, so eropor — 20,
a B Tperbed — 22 anua?

BpesHo panuHort 10 M HYXKHO pacnuaWTe Ha
10 pasHbix uacTten. YTobbl OTNUAMTL OAHY 4YacTb,
tpebyerca 3 mMuH. CKONbKO BpemeHu yWAET Ha Bbi-
nonHewue Bcen paboTbi?

KOAA POCCMIN»

Boumcnu.  78-5 417-2 172-4

89
3 Knacc 2 4yacTb

«J11




& Bo3amMoXXHOCTM y4ebHOro martepuana ans passuTUS OCHOB

ITPOCBEIIIEHWE

wonnrenscrso  JIOTMYECKONO MblWIEHNA U METOANYECKUNE I'IpVIéMbI UX pearnn3auunn

. CpagHu:
1) cymmy uucen 5237 u 786 c uucnom 6000;
2) uucno 800 c pasmoctelo uucen 1560 u 760;
3) npouseepenue umcen 384 u 200 ¢ wuucnom 7800;
4) uncno 460 c wvactHbiM o7 geneHus umucen 3000 wu 6.

O
o

. Bcnomuu eupbl TpeyronoHukoe (c. 126).
1) Haiau cymmbl uMcen, 3anUCaHHBIX B8 OCTPOYrONbHBIX
TpeyronbHHKax.
2) W3 uucen, 3anucaHHbiX B NPAMOYTONbHLIX TPEYroNbHK-
Kax, COCTagb PA3HOCTH, KOTOPLIE Tbl MOXEWDb BHIMUCNKTD,
YMHOXD KaXAbid M3 MONYYEHHbIX PE3YNbTATOB Ha 4YMCNO,
3anMcaHHoe B TYNnOYroNibHOM TPeyrofibHUKe.

'r NPOAOIIKH

Sl

444

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

. Ha xumxHoW sbictaske npepacraenedsl 1370 knur. W3
HUX yuebHWKOB ANA Mnagwux WwkonbHukos — 156, 310 8
3 pasza MeHblwe, YyeMm Y4eBHHKOB ANA CTAPWHX LWKONbHU-
KOB, a y4eDHMKOB [NA CTYAEHTOB CTONBKO, CKONBKO
y4eOHHUKOB ANA MNAQWKX M CTapWWX WKONbHUKOB BMEC-
Te. OctanbHbie KHMru — ana  yuutenen. CKOMbKO KHWr
ANA yudTeneW NpeacTasNeHo Ha BbicTaske?

. Bemyucaumenswas mawuna paéoraer Tak:

Kakoe uucno 6yper nonysaroCs Ha SbiXOAE W3 MAWUHbI,
ecnu Ha Bxoge Byger uucno: 5; 7; 11; 9; 12?

Kakue csoicrea ymHoXeHus Toi 3Haews? (c. 120.) BOMPOCHI

INA
O6bacHM Ha npuMepe, Kak MOXHO YMHOXMWTL HMCNO Ha " NOBTOPEHMA
npou3BeneHue, |

KOAA POCCMIN»
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Paccmorpu, kax ymuoxunu 769 Ha peysHaunoe
KaK YMHOXWMM €ro Ha TPEX3HayHOEe YHCNO.

O
o

MucomeHHoe

=
s YMHOXeHHe
5 Ha Tpéx3aHauHoe
(&) g yHcno
J
O sSO
Lg 5[ E Pacckau, Kak NONYHH/IM KaX[0e HENnoNHoe NpoMisepeHwe,
'—
? Q g nponon).KM H HA30BH HX.
> 2= = O6vscHK, Kak npu ymHoXeHuwu uucen 769 w 524 nognu-

Canu TpeTbe HeNnoNnHoe npoM3segeHHe u nodemy,

182. 1) Boinonwn pencteua € ODbBACHEHWEM.

812- 46 37954 42311
812 - 346 379254 423222

2) Bbinonuu ykazauHble AEHCTBUSA.
591-323 4508 -39 95760:7:30

. U3 ropogos A u B, HaxogAWwMXcs HAa PacCTOAHMH
275 kM ppyr OT Apyra, BbllWAW OJHOBPEMEHHO B NPOTH-
BONONOKHBIX HanpaeneHusx pasa noespa. OaMH M3 HUx
wén co cxkopoctbio 50 Km/4, Apyrol — €O CKOPOCTBIO
75 km/u. Ha kaxom pacctoswuu apyr ot pgpyra Oyayr
3TM noezna uepe3d 6 4 nocne Havana ABMKEHMA?

75 kM/u 50 km/ 4

184. [nvna ueetHuKka npamMoyronbHoW copmbl paeHa 20 M, a
wuprHa — 5 m. Ero nnowags coctasnser AecATylo 4actb
nnowagu oropoga. Hawmgu nnowapns oropoga.

KOAA POCCMIN»

167 - 831 7090-24 78480:6:40

48

«J11

4 knacc 2 yacTtb




& Bo3amMoXXHOCTM y4ebHOro martepuana ans passuTUS OCHOB

ITPOCBEIIIEHWE

wonnrenscrso  JIOTMYECKONO MblWIEHNA U METOANYECKUNE I'IpVIéMbI UX pearnn3auunn

Onpepenu, uto Gonblue, a YTO MeHblUe:

. wnm 27 -

O
2

Y E
< wnu 47
% wnm 27
.?% ’ wam 3?7
by
25E
O = =
T Qo
> 2= =

Ckonbko Ha pucyHke Msauyen? Kybukos? Ckonb-
Ko Bcero npeameros? KakoW npeamMer MOXHO
Hassatb NuWHUM? OBbBACHKU noyemy.

Kakoe uucno nponyweno: 4, 3, O, 1?
M3 uetbipéx ebiuects 1, nonyumutca [
Kakoe uucno 6Gonbwe: 2 wunu 47 3 unu

KOAA POCCMIN»
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MEeToaNYECKNIN
KOMMIeKc

Kakue no cuéty mecta csobofHbi, ecnud cuutatb
cnesa Hanpaso? A cnpasa Haneso? Ckonbko
Bcero cBobopHbIX MecT?

ARERRE
D

E
=
HEB
B

CpaBHu durypbl. Kakywo urypy MoXHO Ha-
38atb nvwHen? Hawagu pasHbie cnocobbl.

«MposepouHbie pabotbi», c. 14, 15.

«[IIKOAA POCCUIN»
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YTO Y3HAJIUL. YEMY HAYYUIUCD q

PA3BEW
1. Coctasb no 2 npumepa Ha CNOXKEHUE ¢ HA

BblYMTAHUE, MCMNONb3YA TPOMKU YMCen: 2 IPynnbl.

O
o

)§ L
i~ 9~5

= o . CocraBb 4 BepHbiXx paBeHCTBa M 4 BEpHbIX 5+ 4

& Z 5 HEepaBeHCTBa, WCNONb3yA uuCha: 2+8
ol = = 10 -2
%gg 77374’8797572 4+5
358 8+2
9-4

0-8

006—6

. Kak cocrasneHbl npumepbl B KaXKAOM cTON-
buke? 3anvwu B Kaxaom cronbuke eweé no
OAHOMY NPUMEPY W BbINONAHU BbIYUCIEHHSA.

10 -7 2+5 6+ 4
10 -8 2+6 T+3
10-9 245 8+ 2

. Y AnéwuHo# cobaku poaunucb 7 LIEHKOB.
Ona 5 WeHKOB OH yXe Haweén XOopoLwux
xo3seB. CKONbKO elE WeHKOB OCTanoch?

. MoutanboH pomKeH pasHecTH nNo ajpecam
8 nucem. OH yxe pasHéc 6 nucem. Ckonb-
KO NuceM emy eleé Hapo pasHecTu?

KOAA POCCMIN»

. Mo pwucyHkam y3Ha Maccy rycs M maccy
KypHLUpbL.
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5. Onuna popoxku 8 OHaccenne 100 m. Kona yxe
nponnbin 60 M. Ckonbko eweé metrpos emy ocTa-
nocb nponnbite?

1) PaccMmoTpu cxematuyecKur 4YepTéx M pewu 3a-
Aauy.

O
o

60 m ?

—

100 m

2) Cocrasb 3apauyy, oDOpaTHyl0 AaHHOM, cApenan K
HEM CXEMATUYECKMH YEepTEX W pewmn ee.

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

. Muta pewun wu3Meputb AOpPOry OT AoMa Ao
wkonbl. OT pgoma Ao yrna nepeynka, B KOTO-
poM OH >un, nonyyunoce 20 M, a no ynuye —
ewé 50 m. Ckonbko BCEro MeTpoB MNPOXOAUT
Muta or goma po wkonbi?

Cpenavt K 3apaye CXEMaTHYeCKW 4YepTéx M pewu
eé.

. Kakue durypbl uzobpaxenbr Ha ueptexxe? Ha ka-
Kue fBe rpynnbl UX MoXHO pa3bute? Hawgu pas-
Hble cnocobbi.

BoinonHu sbluMCNEeHMs B Tex chayyasx, rae nopsifok
BbINO/IHEHUA AEUCTBUA ONPEAEenéH BepHO.

KOAA POCCMIN»
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HeneHune

Yuumcs BbINONHATL AeneHue, pelan 3afaudud.

O
2

=

s

X

(&)

[0) Q Ha koHeepTtbl Hakneunu 6 mapok: no 2 Mapku Ha
o % o) KaXabli KoHsepT. CKONbKO MNONYYMNOCb KOHBEPTOB
- g S ¢ mapkamu?
o5 = Ans peweHus 3ajauv Hano Yy3HaTb, CKOMbKO pas
; = 2 No 2 COAEPXXMTCA B LUECTH.

Takve 3apauyv pewaioTcs fpeneHueMm. 3HaK aene-
HUA — nBe Touku (:).

Serancr HEEH BEEH BN
HAWAU

NULIHEE PeweHue 3anucbigaior Tak: 6:2=3.
BbIPAXXEHUE Yutaior 3Ty 3anucb Tak:

6 paspenuts Ha 2, nonyuurca 3.

. Cpenait k 3agjaye pMCYHOK M pelm eé.
2+2+2+2 Hetam paspanu 12 opexos, no 3 opexa Kaxaomy.

3+3+3+3 | Ckonbko peter nonyyunu opexu?

3I:Ii+4 i . NMpouutai soipawenus: 5-2, 4.3, 2.5, 3-4. Co-

CTaBb M3 HUX BEepHble paBeHCTBa W HepasBeHCTBa.

. B aetobyce epyr 72 naccaxupa. M3 wux 50 nac-
Ca)KMPOB CUAAT, a ocTtanbHbie cToaT. CKonbko nac-
caxupos crtoat? Coctaeb u pewwm 3agayy, obpar-
HYIO [AaHHOM.

. Ha tennoxope 6bino 75 naccaxupoe. Ha npuctamu
25 naccaxupos sbiwnu, a 20 cenu Ha Tennoxoa.
CKonbKo naccaXxupoe CTano Ha Tennoxopge?

. Bblumcan v nposepb peweHue.
76 + 18 76— 18 63 — 37 51+ 45

6. 9-2-11 27+8 37+ (16 —9)

p 8-3+16 53—6 35+ (11—6)

58

KOAA POCCMIN»

«J11

2 Knacc 2 yacTtb




& Bo3amMoXXHOCTM y4ebHOro martepuana ans passuTUS OCHOB

ITPOCBEIIIEHWE

wonnrenscrso  JIOTMYECKONO MblWIEHNA U METOANYECKUNE I'IpVIéMbI UX pearnn3auunn

MUcnonbays PUCYHOK, ODDBACHW 3anucH M BbINOAHK

BbIYUCNEHUA.

O
2

=

% Peu.m C O6bﬂCHeHMeM, MCﬂOﬂbSyﬂ pMCyHOK:
29 200+ 10+ 3 =213 210+ 3 21313
050 213=200+ 10 + [ 203+ 10 213 - 200
& 9 S | 200+13=01 213— 10 213-3

()
s ¢ !

300+60+3 509 — 500 704 + 80 860 +7
296 —90 -6 900 + 20 654 — 54 43530

“[C@ To]oo]oe9)
= |
3

905=0+0 820=0+0 19=0+0+0
4. Yemy paBHa nnowagb Ksagpara CcO CTOPOHOM
9 am? 9 cm? 9 m?

5. Kynunu 5 pyuek no uewe [ p. u 3 kapanpawa
no ueHe [] p. Ckonbko crouna ara nokynka?
[ononku ycnoeuwe u pewwu 3apady.

0O N O N ®

6. Or poma po paborbl Mame HyxHO exatb 20 MuH
Ha asTobyce u eweé 10 muH matm newkom. Ckonb-
KO BPEMEHW Yy Heé yXOAWT Ha AOpOory OT AoMa Ao
pabortbl U obpatHo Bez yuéra spemMeHM OXKHOAHWUA
asrobyca?

7. 79—19-2+34 78: (64 — 58) 45:15
98 —20—-6-12 9-(42 - 37 96 : 24

8. Bblyucnu 3HaveHus BobiparkeHun. Pasben sbiparkeHus é
Ha 2 rpynnbl pa3HbiMM cnocobamu. I

KOAA POCCMIN»

590=0+0 208=0+0 67=0+0+0
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185. 1) B marasus npueesnn 48 xopobok ¢ 3enéubiM u uép-
KAKAS <DHI'VF"A HbiM BuHOrpagom. B 16 kopobBkax Obin 4EpHbIH BMHO-
NUILHAS? rpag, no 9 Kr B KOKAOH, @ B OCTaNbHbIX — 3ENEHDIN,
no 8 kr B xaxpon. CKONBKO BCEro KMNOTPaMMOB BHHO-
rpaga npuBe3NH B MarasuH?

2) B marasun npueeanu 400 kr 3en€HOro M YEpPHOTO BH-
worpana. B Heckonokux kopobkax 6bin YEPHBIA  BUHO-
rpan, no 9 xr B kaxaoh, a 8 32 Kopobkax — 3enéHbIv
suHorpag, no 8 kr B kaxaon. Ckonbko KopoOOK uyépHo-

ro BWHOTPaAa NPWBE3NM B MarasuH?

O
2

. Ha csoém npuycapebuom yuactke cemba ebipactna 56 kr
orypuos, a nepua — B8 8 pa3 meHbwe, uyem orypuos. Ha

CKOMbKO KMIOrPaMMoB nepua Obino meHbwe, yem orypuos?
. CpaBHW ypaBHeHWs B KaKAOM CTONOMKE W, He BbIYMCANASA,

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

CKaXM, B KOTOPOM M3 HUX Heu3sectHoe uucno Gonbwe.
Mpoeepb  BbIMHUCAEHHEM:
x+37=178 90 — x=47 x—28=32 45+ x=63
x+37=80 90 -~ x=50 x—28=22 45 + x= 68
188. 1) 1000 000: 1000 — 999 420 000 —~ 20 000
1000000: 1000+ 1 28000:4-100
2) 800—139-4+ 244 234-3:9 1000 — 678

. Wrpa «Orrapan uucno»
3anymain nioboe OAHOIHAYHOE YMCNO, KPOME HYNs.
YmHOXbL ero Ha 5.
MNpouseegenne ysenuys B 2 pasa.
K pesynorary npubass 14,
U3 cymmbi sblutH 8.
Orbpocy nepsylo cnesa uudpy peaynbrara.
Ocrasweecs 4ucnO YMHOXb Ha 7 W pasgenu Ha 2.
ObbscHk, nouemy B pesynbrate scerpa Oyger 21,

. Bewucaumeneras MawuHa pa607ae*r Tak:

Coctass nna# eé pabortol.
Kakoe uucno Gyaer nonyuatbca Ha BLIXOAE W3 MAWUHYI,
ecnu Ha sxope Oyper uucno: 7; 8; 10; 200; 12; 1587

b 900 — 756: 9 — 84 906: 6+ 100 1000 — 806

KOAA POCCMIN»
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YTO Y3HANWU. YEMY HAYYUIUCDH
. O6bAcHM NpUEM BbIYUCNEHHS.
18-20=18-(2-10)=(18-2)- 10 =36 10 = 360
25-12=25-(4-3)=(25-4)-3=100-3 =300

O
2

. 1) 3akoHuM peweHue.
35-20=35+(2-10) 25-24=25+(4-6)

=
2 2) 16-30 1240 15- 18 1360 15-30
8 o 42:20 2516 45-14  45-20  14-50
J X

C') ] . CpaBHM Bbipa)KeHMs M MOCTaBb 3HAK >, < WK =

Lg 5[ E obl nony-unnucu BEPHbIE 3anuCH.

5 2 18-40 O 18-4-10 36-5-10 O 36-15

> 2= % 72-14 O 72-10-4 98-21 O 98-3-7

. Ana pemonra KsapTupbi Kynunu 8 pynoHos oboes panu-
#ow no 10 m 50 cm. lMocne pemoHTa oOcTanace oOfHa
yeTBépTan u4acTb KynnewHbix oboes. Ckonbko Metpoe
oboes ocranock? Peww 3agauy pasHbiMi cnocobamu.

. WkonbHaa 6ubnuoreka nonyuuna 290 wHoebix ydyebGHuKOR
8 O[MHAKOBbIX Nadkax. YueOHWMKOB NO pycckoMmy A3biky
6bino 10 navex, cTonbko Xe nauek yyebHUKOB no yTe-
WMo M 9 npavek yueBHukoB no martemaruke. O6wachu,
HTO MNOKAa3bIBAKOT  BbIPAXKEHMA.

290: (10 + 10 + 9) 290: (10 +10+9)-9
. 852004 — (4560 + 27 540 : 5) 200-15-4-5
690 108 ~ (93826 + 3126:3) 12-5-250-4

. Paccmotpu 1abnuuy w obbacHu, 4TOo 0BO3HaualOT Bbipa-
- PELLM. MEHUA,
HAWAU NULIHEE

X-8=056

x-14 =98 1) 30:5; 3) 100:5; 5) 30:5+400:
84:1x=12 2) 400:100; 4) 100 - 5; 6) 30:5—400:

5.x=35 . Bbinonwu penewue € OCTAaTKOM W NPOBEPKY.
X:T7=42 - 1436:9 7365:8 3506:7 7251:

. 40018 —-725-10:5 80115:3-10 8070:
5999 +903-100:2 3152:8-100 8070-

KOAA POCCMIN»
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o CpaBHeHI/Ie N yCTaHOBJ1EHNE 3aKOHOMEPHOCTHU ClieaoBaHNA 0ObEKTOB

ITPOCBEIIIEHWE

NOBbILUEHHbIV YPOBEHb CITOXXHOCTN)

U ‘
CTPAHUYKWN ANnd  JIIOBO3HATEJNBHBIX 3. Kakoi pgomuk Hago HapucoeaTe B cBobogHoM

knetke Tabnuubl, 4ToBbI BCE CTPOKM W cTonbubl

6bi1M  pasHbIMU?
1. PaccmoTpu kaxpgyl Tabnuuy W pacckaxu, Kak

Hajo PacnoNioXWTb PUCYHKW B MOCNEAHEN CTPOKeE,
yTobbl BCE CTPOKM B Tabnuue Obinn pasHbIMU. / O \ E

4. MNMpocnegn, Kak pacnonoxxeHbl Urypbl B psaay. 3
Kakas curypa nponyueHa?

2. Kak cocrasneHa kaxpas Ttabnuua? Kakyio durypy ‘ . ‘ . .
Haflo HapucoBatb B CBOBOAHOW KNETKE KaXKAOM W3 A A . A

HUX, 4TOObl BCEe CTPOKWM M CTOoNOUbI BblM pasHbiMU?

mMeToan4eckmnn
KOMMJ1EKC

. BoiyucaumenerHas mawura pa607aer Tak:
Ha BXOA nopaércs nioboe Y4CNO, Ha BbiXone

‘ % ‘m) {A; NONYYaeTCA YUCNO, CNEeAylolee 3a HUM MpH
% ~ cyéte. Pacckaxk, Kakue 4ucna Hago NOCTaBMTb
(_ B OKOLWKW CO 3HAKOM «7».
% A .3
/-
. Y /o/

(25771 3]
By//H ;7 ;8

. 39
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~
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O
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1 knacc 1 yacTb




<

ITPOCBEIIIEHWE

M3aAATENDBCTBDO

MEeToaNYECKNIN :“:‘

y4yebHo-
KOMMIeKc

”

KOAA POCCIMIN»

«J11

1.

. Ha Bepxuen nonke 7

. Benouka packnagpiBazia oOpexu Taki

CpaBHEHME N YyCTaHOBIIEHNE 3aKOHOMEPHOCTU CriedoBaHUsl 00bEKTOB
(MOBbILLIEHHbIN YPOBEHb CNOXHOCTW)

CTPAHUYKWU Ans J"OBO.?HATEHbeIX

1) Y Cnouénka 6bino 6 HanaHos, a y Ob6esbsH-
ku — 5. CnoHéHok otman 1 6aman ObesbsHke.
Crano nu y Obesbsivkn u CnoHénka 6aHaHoB no-
poBHY?

2) U3MeHM OpHO uYWMCNO B YCNOBMM 3a4auMu Tak,
utobbl BepHbiM ctan oteeT: y Cnowénka u Obesb-
AHKM DaHaHOB CTano NOPOBHY.

Cpenan 310 AByms pasHbiMM cnocobamu.

KHUF, a Ha HWXHeW —
3 kHuru. CKONMBKO KHUr Hago nepecTaBuTb C
BEPXHEN MOMKKW Ha HWXKHIOW, uYTODbl Ha 3TUX [ABYX
NOMKaxX KHWUF CTano NOPOBHY?

&
(XX
(XX XX

Ckonbko opexos benouka nonoxut B 4eTsépTbiv
psa?

1 knacc 1 yactb



7y CpaBHEHME N YyCTaHOBIIEHNE 3aKOHOMEPHOCTU CriedoBaHUsl 00bEKTOB

ITPOCBEIIIEHWE

(NOBBILLEHHBIN YPOBEHb CIOXHOCTM)

Byp.eM YY4HMTBCA 3anUcCbiBaTe 4YMCAa, B KOTOPbIX eCTb
AECATKH M earHUUDbI,

O
2

. Kak wu3menuTca 3anucb uucen, ecnu pobasutb
1 pecatok nanouek?

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

. 3anuwM uucno, B Kotopom 2 pec. M 7 en.; B
KoTopoM 7 pec. um 2 ep.
CKONbKO BCEro eauHWL, B KaXKAOM M3 3TMX uucen?

1) Cnuwu umucna w obbacHu, uto obo3Hauaer
KaKAas uudpa B MX 3anucu:

11, 14, 40, 44, 29, 90, 99.

2) Mop KakAbIM 4YMCAOM 3anuWwK chnegylowee 3a
HUM NpM  CcHéTe.

19 cm O 2 am 1am 3 cm O 30 cm
40 cm O 4 gm 1am 5 cm O 50 cm

. lOpa Hanucan 8 nepson ctpoke 10 uudp, a Bo
BTOpoW — Ha 3 uudpbl menbwe, Ckonbko uudp
OH Hanucan Bo BTOpoM cTpoke? Ckonbko BCero
undp Hanucan KOpa?

. Bbicota nucbMeHHoro crona 7 AM, a BbicoTa >Kyp-
HanbHOro cronuka 5 aM. Ha ckonbko geuumertpos
XYPHaNbHbIA CTONMK HUXE NUCbMEHHOro crona?

9+

1) Ha cKonbKO CaHTUMETPOB KaXkaoe chegyilouiee
3BeHO nomaHol Oonbwe npegpiaywero?
2) Kakow pgomxkHa ©ObiTb AiuHa cnegyiowero 3seHa?

KOAA POCCMIN»

3anvmwu umcno, 8 kotopom 3 pec. 0 ea.; 6 pec.
9en.; 9 pec. 6 ep.

«J11
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4" CpaBHEHME N YyCTaHOBIIEHNE 3aKOHOMEPHOCTU CriedoBaHUsl 00bEKTOB

ITPOCBEIIIEHWE

(NOBbILLIEHHbIN YPOBEHb CINOXXHOCTW)

3. 3anacas Ha 3umy rpubbi, Benka 3a oguH peHb Habpa-
na 13 rpubos. Heckonoko rpubos oHa otpana BypyH-
AYKY, M y Heé octanocb Ha 3 rpuba Bonbwe, yem oHa
orpana. Ckonbko rpubos ocranocs y 6enku?

D
”

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

. Y Kpachoit UWanoukn B kop3auHe 6bino 14 nupox-
KoB: C rpubamu, kanycton W sbnokamu. [Mupoxxkos

c Kanyctod Obino Ha 3 6Gonble, 4emM NUPOXKKOB C TpH-
6amu, a nNUpPoXKoB ¢ rpubamu OBbino Bonbwe, yem ¢ [6-
nokamu. [loragaiics, ckonbko morno 6bite y KpacHou
LWanouykn nupoxkoe ¢ sBMOKaAMH WM CKONbKO C rpubamu.

. Hahgu npaeuno, no KOTOPOMY Ha NEepBOM PUCYHKE nony-
yeHo uucno 11 ¢ wucnonv3osaHuem uucen 8, 10 u 7.

Mcnonb3ays 310 nNpasuno, 3anosiHK OKOWKW HYXXHbIMW 4MC-
namM B ApYrux AOMMKax.

KOAA POCCMIN»

«J11
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4" CpaBHEHME N YyCTaHOBIIEHNE 3aKOHOMEPHOCTU CriedoBaHUsl 00bEKTOB
RrTenteTe s (MOBBILLEHHbBIN YPOBEHb CIIOXHOCTH)

M3aAATENDBCTBDO

. Haigu npasuna, no KOTOPbIM 3anucaHbl 4Yucna:
1) 8 nepsBoil cTpoke;
2) 8 kaxgoMm cronbue.
Mpogomku pagsl uucen.

O
”

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

. YueHuku necHon wkonbl Benka, €x, AuMca M 3asy Hauep-
THAW Takue Gurypbl, No OAHOM dHUrype Kaxabiu.

XI0) A

Exx He cTanm 4epTUTb MHOrOYronbHUK, 3asy He Bbibpan
TPEYrONbHUK, @ /IMCa Ha4yepTUna TaKou NPAMOYrONbHMK, Y
KOTOPOro €ectb W CBOE Hassanue. Kakyio curypy Hauep-
tmna benka?

KOAA POCCIMIN»
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7y CpaBHEHME N YyCTaHOBIIEHNE 3aKOHOMEPHOCTU CriedoBaHUsl 00bEKTOB

ITPOCBEIIIEHWE

(NOBBILLEHHBIN YPOBEHb CIOXHOCTM)

18. 1) M3mepb CTOpOHBI KaXKAOrO TPeyronbHuKa B
MUANMMETPAX W HaWaM ero nepumerp.

F

O
o

A
E

2) Hasoeu npsMbie, OCTpble M Tynbie Yribl B 3THX
TPeyronbHUKax.

. Hauept1 psa npamMoyronbHuKa: OfMH CO CTOPOHaMM
2 cMm ¥ 3 cMm, OpYron Co CTOpOHaMM 2 CM M
6 cM. Ha CKONbKO CaHTUMETPOB nepuMeTp OAHOro
13 Hux Gonbwe nepumerpa apyroro?

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

. U3 22 yueHukoB Knacca B KpPYyXOK «YMmenble pyku»
3anucanuch 6 yueHWKOB, B KPYXOK «3aHuMaTenbHas
marematuka» — 1 ApYruX YYEHWUKOB, a OCTa/bHble
pebata noka eweé He 3anucanuch B  KPYKKHM.
CKonbko pebaT ewe He 3anucanocb B KPYXKH?

. Hangu TpeyronbHuK, nexauiMn CBepxy, M «CHUMH»
ero. 3anuWiKM 4YUCNO, Ha KOTOpPOe OH NoKa3biBaer.
«CHuMal» OaMH 32 APYrMM KaXkabld TPEeyro/bHMK,
OKa3aBLMWCA BEPXHWM, M 3anNUCbiBa COOTBETCTBY-
owmue yucna.

0. @

Monyuuncs psa uucen. Onpegend, no Kakomy npa-
BM/ly OH COCTaBNeH, W 3anuwM Cheaylouue Tpu
uucna.

KOAA POCCMIN»

Mpoeepourbie pabotbl, c. 8, 9.
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7y CpaBHEHME N YyCTaHOBIIEHNE 3aKOHOMEPHOCTU CriedoBaHUsl 00bEKTOB

ITPOCBEIIIEHWE

(NOBBILLEHHBIN YPOBEHb CIOXHOCTM)

Bo ckonbko pa3 Gonbwe ubinaaT, yem yTaT?
Bo ckonbko pas MeHblwe YTAT, 4YeM UupInaaT?

) -\‘V/, /‘;_\‘:\V//
= r
i~
S Yrar — 4. Usinnar — 8.
? Q Yrobbl OTBETMTD Ha 3TW BONPOCHI, HAAO Y3HaTb,
OsSoO cKonbko pa3z no 4 cogepxurca e 8:
© O C c4=2.
? o g B 8 copmepurca 2 pasza no 4.
> 2 x 3HauuT, ubinnaT B 2 pa3a Oonbwe, Yem YTAT, a BbIYUCIH

YyTAT B 2 pasa MeHblue, Yem UbINAAT. HAMOU

Hapucyn 10 kpyxkoB u 2 ksagpara. Bo ckonbko JIUIUHEE
pa3 KpyXkoB Oonblwe, uem ksagpatos? Bo ckonb- BbiPAXXEHME:
KO pa3 KBagpaToB MeHblue, YeM KPYXKOB?

B may urpanu 5 pesouek u 7 manbyukos. [ns ur- | 67— 42
pPbl OHW Pa3fenuiucb NOPOBHY Ha 2 KOMaHAbl.
Ckonbko peterd B Kaaow komawae? 32—1

75 = 50
89 — 65

58 — 33
28:7-5 8-(25:5) 8-(90 — 86) 90 — 46 46 — 21
36:4-5 (6:2)-5 (18 +14):8 96 — 40
21:3-5 30:(2-3) 6-(50 —47) 90 -6
Pewu ypasHeHWs, MCNONb3ys 3HaHWe Tabnuy ymHo-

KEHUA W [eneHus.
x-4=36 1-x=21 x:5=3 20:x=4

Haueptu nomauble, ANMHA KaXKAOM M3 KOTOPbLIX 0
sbluMcnsercas Tak: 1) 1-2+3; 2) 2-3+4;

3) 3-4+5. CpaBHu BbIpaXKEHHA M, WUCNONb3YA TO

K€ NPaBWaO, COCTaBb BbIPAXKEHWE ANA BbIYUCNEHUA

ANWHbI CNeaylouer NOMaHOM.

KOAA POCCMIN»

BO CKOMbKO pa3 4uCno oofblie, Yem
Bo ckonbko pas uucno 4 meubwe, uem 167

41
3 knacc 1 yacTtb
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7y CpaBHEHME N YyCTaHOBIIEHNE 3aKOHOMEPHOCTU CriedoBaHUsl 00bEKTOB

ITPOCBEIIIEHWE

(NOBBILLEHHBIN YPOBEHb CIOXHOCTM)

Y3Haem, Kak MOXHO MONYHYUTb HWCAO, KOTOpoOe
fonbwe wnu MeHbwe pawHoro 8 10 pa3;<
8 100 pas.

3anvwu uucno 3. lMpunuwM K Hemy cnpaea uudpy

0. Ha kakom ™ecte Tenepb cTOMT umMdpa 3 M 4tO
oHa obosnauaer? Bo ckonbko pas 3 pgecarka Gonb-

we, yem 3 eaunmubl? Cpasuu Tak xe 9, 90 wu 900.
Kak wu3menutca uucno 200, echu B ero 3anucu
cnpasa otdpocute 1 Hynb? 2 Hyna?

O
o

. Ysenwub 8 10 pa3 uucna: 8, 12, 35.
Ymenbwu e 100 pasz uucna: 700, 400, 100.
Ymenbwu & 10 pas uucna: 840, 900, 360.

Ha kaxkpaom ataxe AEBATUITAXHOIO AOMa MO TPU
kBapTupbl. Homepa kBapTup Ha ceabMOM 3Taxe:
127, 128, 129. Haszosu HOMepa Tpéx KsBapTMp Ha
cnefyloweM 3Taxe; Ha NpeabiayweM 3Taxe.

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

B nbikHoM 3ctadere yuyactsosanu 9 KomaHa Manb-
yukos, no 8 yenosek B Kaxaow, ¥ eweé 24 pge-
Bouku. Bo ckonbko pa3 Gonblwe ManbuuKoB, uYem
[eBoueK, ydactsosano B 3acradere?

M3meHu sonpoc, utobbl nocnepaHuM [encrsuem npu
peweHun 6bINo BbluMTaHue. Pewu HoBylo 3agauy.

1mMmO 10 am 1aq O 10 e

1mO 10 cm 1 a4 O 10 Mm

1 am2 O 10 cm? 1 em2 O 100 mm?

Pewn ypasHeHus W cpenal nposepky.

x:3=17 49— xr=28 64:x=4

28+42:7—-6 100—-7-8 74:0=8 (ocr. 0)

96 —72:9+15 90-8-8 65:0=7 (ocr. OJ)
+56:8 80 —9-8 85 : [] o

1) Paccmotpu, kak cocrtagnebl psgbl U3 uryp.
2) CoctaBb BCE BO3MOXHbIE TPEX3HAYHble YWCAA,
ucnonbays uudppbl 2, 7, 5 U He NOBTOPAS OAHY M
Ty e uudpy B 3anMCM OfHOrO 4ucna.

KOAA POCCMIN»

Ymenbwu 8 100 paz umcna: 600, 200, 800.

47
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4" CpaBHEHME N YyCTaHOBIIEHNE 3aKOHOMEPHOCTU CriedoBaHUsl 00bEKTOB

ITPOCBEIIIEHWE

(NOBbILLIEHHbIN YPOBEHb CINOXXHOCTW)

YMHOXeHne u peneHue
Ha OAJHO3Ha4YHOe 4Yudio

?[ ! (npopomkeHue)
N
MNpogomkaem yuuTbcA pewars 3ajayd, Haxo4uTb NEpUMeTp
’§ npaMoyronoHuka (keagpara).
S |
O @@ 1. Mama 3arotoeuna 18 n coka. Y Heé nonyuunoco
. ? Q @ @ 5 oauHaxoebix BaHok ABnouHOro coka M 4 Takue e
(eI} @@ BaHku BUWHEBOrO coxka. CKOMBKO NWTPOB COKa B OAHOM
T O a
O O C Barke? Ckonbko nMTPoB ABNOYHOrO COKA M CKOMbKO
? 5 (% Bcero - 18 n NWUTPOB BUIWHEBOrO COKa 3arotosuna mama?
> =2 x

. B opHy cronosyio npuseann 4 awmuka s6nok, a B Apy-
ryoo — 6  Takux ke sAwwukos., Bcero npueesnu
200 xr sbnok. Cxonbko Kunorpammos AOAOK npuBesnu B
KaXaylo cronosyio?

. Ha anesatop npuseanu B nepsBubii gerb 4720 U nweHWubl,
ato Ha 350 Y MeHbwe, uYeM BO BTOPOH feHb, B TPETHM
AeHb npuBesnu B 2 pasa Oonblue, YeM BO BTOPON AeHb.
Mocrasb BONMPOC W pewwd 3agavy.

. Nnowans xsagpara 36 cmi
1) Kako# AnMHbI 8 caHTUMeTpax MOryr ObitTb CTOPOHbI
NPAMOYTONbHMKOB C TaKOW >KE NIOWagbilo, Kak y KBag-
patra? Haigu nepuMeTp KaXKAOro M3 HHX.
2) Haigu AnuHY CTOPOHbI PABHOCTOPOMHEro TPEYrofibHu-
Ka, nepyMeTp KOTOPOro PpaseH nepuMeTpy OAHOrO W3
3TUX NPAMOYTrONbHHKOB.

. Pewwu ypasHenus,
x-9=810:3 z:8=280:4 52:x=193 - 180

. 208606 42800-7 8-(7852-1309)
41500-9 3-90304 5-(12805 + 73 607)

. MocMoTtpK, Kak nNeTaT nTuubl: Bnepead ofHa nNTHua, 3a
HEW faBe, NOTOM TpW, u4etsvipe.. CKonbko nTuy B8 Crae,
ecnu B nocneagHem pagy ux 9?7 157 20?

KOAA POCCMIN»

Haueptu keagpar co ctopoHon 3 cm 5 MM W Hawmgu ero
nepumerp.

«J11
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npocn?mmm BbinonHeHue knaccudukaumm o6beKTOB MO pasHbIM NpU3HaKam

M3aAATENDBCTBDO

O
”

Ecto nu yTBepxaeHus, BepHble ANA 3TOrO pu-
cyHka?

1) Bce nepubl 3enéHoro ugera.

2) Ecnu oBow, KpacHoro usera, TO 3TO0 NOMMAOP.
3) Ecnu osow, 3enéHoro usera, TO 3TO orypeu.
3aKoHuYM BbICKa3biBaHue, BepHOe ANA [AAHHOro
PUCYHKa.

Ecnu osouw, xéntoro ugera, 10 370 ... .

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

. Kakas kaptuHka nuwHsa? [lain pasHbie OTBETHI.

. (YctHo.) Ha pByx nonkax, BepxHeW W HUXKHEMH,
6bino 7 kuur. C BepxHeW MOMKW NepecTasuiv
Ha HWKHIOK 3 KHUru., CKOMBbKO KHUr cTano Ha
3TUX ABYX nosnkax?

. MbicneHHO noMeHsW MecTamMu KaxKayl napy uryp
oAuHakoBou OPMbl M CKaXXM, Kakoe CJ/IOBO
NOMYYHUNOChH.

AOE®EA®

KOAA POCCIMIN»
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npocs?mmm BbinonHeHue knaccudukaumm o6beKTOB MO pasHbIM NpU3HaKam

M3aAATENDBCTBDO

O6bacHM, Kak K udcny npubaeutb 8; Kak K uucny
npubaeuts 9.

8+ 8 9+ 38 9+9

t’ 8§ +0+ 0 (2 BE o 5 o 9+0+0
?“\ 3anomuu!

3 8+8=16 9+8=17 9+9=18
o

523 1545 | 646 | 747 ) 5+9 | 4+7
ZgE 54+ 6 6+7 7+8 945 7+4
g—;g é . B 6ake mawwuHbl 6bino 9 n Hewnsuna. [lpu

3anpagke B Bak 3anunu ewé 10 n 6GeHsuHa.
Ha noesgky B ropop wu3pacxoposaHo 10 n
6en3suHa. Ckonbko nuTpoe 6eH3uHa oOcCTanochb
B bake?

. Tbikey MaccoW 6 Kr Hape3anud Ha KYCKH.
OpHa nokynatenbHWMua B3sna 2 Kr o ThIKBbI,
apyras — 1 kr. CKONbKO KMNOrpaMMOB TbiK-
Bbl €UE He npopaHo?

. Mawe 7 ner, a eé 6par Opa Ha 10 nert
ctapwe. Ckonbko net HOpe? Ckonbko nert
oyper Mawe u HOpe uyepes 1 rop?

‘| Craraewoe  [1]2[3)4]5]6]
| owwa [ [T ][
K MIMEHSNOCH KXW HNoe ld -‘u.‘ uu-

. Pasben Bce dmrypbl Ha ABe rpynnbl pasHbl-
Mu  cnocobamu. Kaxayilo W3  BblAeneHHbIX
rpynn cHoBa pasbed Ha gge rpynnbl.

8+0=10 7+0=10
6+0C=10 9+0=10

KOAA POCCMIN»
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npocs?mmm BbinonHeHue knaccudukaumm o6beKTOB MO pasHbIM NpU3HaKam

M3aAATENDBCTBDO

1. Bbumucnau ¢ ycTHbIM 0BbACHEHHWEM.
36+ 2 36 + 20 38-2 56 — 20

KAKASA
NMALWLHAA?

BbluMCAM  3HAYEHMA CReAyioWMX BblPaXKEHMH, WC-
noNb3ys MNepecTaHoBKY Claraembix.

7+18 3+ (40 — 23) (6 + 46) —
6+ 27 7+ (90 — 65) (3+79)—

O
2

3anuwm  BbIP@KEHUA W BBIMMCAM MX 3HAYEHMA,
1) K uucny 24 npubasuts pasmocte uucen 30 w 24,
2) U3 cymmbr uucen 37 u 6 Bbects 37.

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

Y npopasya 6bino aBa Kycka TKaWu anuHon 38 m
m 50 m. 3a pgewp oW npoman 40 m.

O6vscHM, 4TO 0003Ha4YaAOT BbIPAKEHUS:

50 — 40; 38 + (50 — 40); (38 +50) —

nybuHa nepsoro konogua 7 M, a BTOporo — Ha
3 m meHnbwe. Kakon rnybuHbl BTOpOM Konogeu?

Y npnesouku 6wbino 11 auckos ¢ necHamu. Korpa
OHa nofapuna HeCKONbKO AWCKOB noapyram, y Heé
octanocs 8 auckoe ¢ necHamu. CKONBKO AMCKOB
oHa nopapwna nogpyram?

9 O 7=13 42 O 6 O 6=30
) 3 O 6=17 37 O 8 O 5=40
5 O 4=45 2807 O 6=29

Onm 6bino 16 p. Oxa wucTpatMna W3 HUX
CTONBKO JKe, CKOMbKO ocTanock. Ckonbko pybnen
octanock y Onmn?

M3amepb OTpPE3KW M HauepTH J/IOMaHYKO M3 TPEX
3BEHbEB, ANMHLI KOTOPbIX PaBHbl ANWHAM 3TUX OT-
pe3Kos.

KOAA POCCMIN»

2 knacc 1 yactb
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npocg?mmm BbinonHeHue knaccudukaumm o6beKTOB MO pasHbIM NpU3HaKam

M3aAATENDBCTBDO

60— 18 73— 45 29 + 16
90 — 56 82— 37 56 + 34 48 — 42

Boiumcnu, 3anucbiean pewenue ctonbukom.
54 = 37

B asrobycHom napke 6bino 90 asrobycos. Yrpom
sviexano B pencst 50 6Honbwux astobycos u
25 maneHbkux. Ckonbko astobycos ocranocs B
napke?

Peww 3apauy pasHbimMu cnocobamu.

O
o

Ytpom B marasure 6bino 30 wkadoB ANs KHAM U
10 wkadoe gns opexabl. K KoHuy aHs octanock
12 wkados. Ckonbko wkadoB npoganu 3a feHb?

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

Bbiyucan cymMMy OAMHAKOBbIX Cnaraembix.
5+5+5+5 3+3+3

3ameHu CyMMOﬁ OAWHAKOBbIX ChnaraemMbix 4Yucna

6, 8, 12, 16.

O6paseu 6=3+3, 6=2+2+2.

Ha ckonbko pazHocTtb uucen 60 wu 15 MeHbwe
ymeHbliaemoro? 6onble BbluWTaeMoro? MeHblue
CYyMMbl 3TWX uucen?

BoinMlwK TONBKO Te ypaBHEHWs, PeleHHEM KOTOPbIX
asnserca uucno 18.

21— x=9 x+2=20 4+ x=14
10—x=6 x—8=10 x+7=18

Hangu 3 TpuM oTeeta Ha Bonpoc.

Boumcnu w cpenant npoeepky.

97 99 57
64 70 a3

KOAA POCCMIN»
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M3aAATENDBCTBDO

Cxkonbko pecatkoe 8 1 cotr.? B 2 cot.?
Ckonbko eguHuy 8 1 cor.? 8 2 cor.?

1 cor.=10 pec.= 100 ea.
10 cor.= 100 pgec.= 1000 ea.

O
o

1 cor. 2 pec.=12 pec.= 120 en.

1. 1) Ckonbko Bcero pecatkos B uucne 1507 2707
400? Ckonbko ecero coted B uucne 3007 9007
2) Ckonbko eauHMy cocrasnsiotr 25 pec.? 5 cor.?

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

1) Poct manbuuka 1 m 27 cm. CKONbKO 3TO caH-
TuMeTpoe? M3mepb M 3anuiM CBOM POCT.

2) Wupuna okHa 150 cm. Ckonbko 3t0 geuyumer-
pos?

(0 m 15 cm=815 cm 340 cv=0C m O am
O M6 cMm=906 cm 500 cv=0 gm

Mpeactasb B BMAE CyMMbl pa3psfHbiX Charaembix
uyucna: 160, 207, 345.

. 400+80—1 978 -8—1 300+ 74
750 -~ 50 + 1 500 + 99 + 1 374 - 300

1) AnuHa nepsoit cTOpOHbI TpeyronbHuka 18 cm,
BTOpOW — B8 3 pasa MeHble, a ANMHA TpeTben
ctoporbl 14 cm. Hangu nepumerp 3toro Tpeyronb-

HUKa.
2) Cocrtaeb 3apaud, KOTOpble pewarTcs Tak:
18+ 10+ 20 18+ 10+ 10-2 18+10+18:2

7. 860—800 (80 —45):5 5:9+7-6
700 + 50 98 ~84:7 5-9-7-6
999 - 90 90—-51+9 5:(9—-7)-6

8. Hahau uvactHoe M ocrarok: 71:8, 83:7, 9:11.

9. Bblumcnu 3HaueHus ebipaxeHuin. Pasben sbipaxe- @o
HWS Ha 2 rpynnbl pasHeiMM cnocobamu. i
Mposepouxble pabotsli, c. 68, 69. n

-
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«[IIKOAA POCCMIN»

Paublue. lNMo3xe.
CHavana. lNMorom

’ ByneM yuuTeCcs OTBeYaTb Ha BOMPOCbI, B KOTOPbIX
eCTb CNOBa: PAHbUWE, NO3NCE, CHAYA/aA, NOMOM.

CPABHM:
KTO BBEPXY?
KTO BHU3Y?

Onpepenu, yto ObIIO CHayana, a YTO — MOTOM.
<« In

(2:3) - Y/
7/ BcTpetun = noaxe, uem L5/, HO

paHbwe, uem &4, Koro

BCTPETUN nepebiM? BTOPbLIM?

[loCcTpOEeHME LENOYKM NOTNYECKUX PACCYKAEHUM

1 knacc 1 yactb
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nOCTpOeHVIe LENOYKN JTOTMYECKNX paccy>|<L|,eH|/||‘/'|

BenocHexxka pewwuna noaaputb KaXKAoOMYy TrHOMY
No BO3AYWHOMY LWAPUKY. XBaTWUT /M LWapUKOB?
Bonblwe unM MeHble WapWUKOB, Y4eM FHOMOB?

Ha yTtpeHHio nporynky ‘@ BbilUia paHblue,

yeMm xg, HO NO3)e, 4YeMm ,'g"-' . Kro sbiwen
< s

Ha NpOrynky nepsbiM? BTOPbIM?

L
S St

Cronbko xe? Bonbwe? MeHbwe?

13

CPABHM:

1 knacc 1 yactb
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O uyém MOXHO cKasaTb MHO20?
O u4éM MOXHO cKasaTb 00uH? 00Ha? ©00HO?

urpaer, ecnu y io
"\éﬂ‘l Y

HaKoBOro useta, a y

O[MHAKOBOro pasmepa.

3aKoHYM paccyXKaeHUs: r g
paccy g

Cc KJ'ly6KaMM CUHEro ugeta, 3HauyuT, 3

KOAA POCCIMIN»

O uéM MOXHO cKasaTb mMHO20? 00uH?
MNpueegn npumepsl.

23
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Kakoe BpeMA MnoKa3blBaloT KaxkKable yacbi?

KotopbiMm no cuéry ©Oymer KpacHbii KBaapar,
€CNu cuutatbh cnpasa Haneso? ronybon Kksag-
par? CKoONbKO BCEro Keaapartos?

KotopbiM no cuéry Oyner 3enéHbi KPY>KOK,
€CNW CYuTaThb CneBa Hanpaso?

B necHoi wkone 6Genouka W 3aAy HauyepTUAM
no oaHoM durype Kaxabih. ITv curypbl Gbinu
pa3HbIMHK.

N Lx
2 \ He CTan 4YepTuTb ' & He cTana
YepTUTb O < . Kro kakywo durypy Ha-

yeptun?

«Mposepounble pabotbi», c. 12, 13.

53

KAKOE
HEPABEHCTBO
MPONYLWEHO?

6>5
5>4
4>3
2> 1

nOCTpOGHl/Ie LENOYKN NNTOTMM4YEeCKNX paccy>|<,u,eHvu7|
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[loCcTpOEeHME LENOYKM NOTNYECKUX PACCYKAEHUM

10 -2 ‘ 0+ 1
8+2 2—2

858 =18 K7
8—1¢C

. Onpegenu, Kak 30BYT KaXKAOro MasnbyWKa-pbi-
6onosa, ecnu ypouka y Cawum anvHHee, yem
y [Oumbl, HO Kopoue, yem y Tonu.

CocTaBb 3agady, KOTOpas pelwaeTcs Tak:
5+42=17
Otset: 7 ntuvy.

OMNPEAENH,
KAKASA
DPUTYPA
CNEAYIOWAA

1 knacc 1 yactb
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7 1) Y Chnouéuxka 6bino 6 6aHamos, a y Ob6esbsH
ku — 5. CnoHéHok otpan 1 6avan ObesbsHke.
Crano nu y O6esbsivkn u CnoHénka HaHaHoB no-

O
“

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

2) WU3meHM oO@HO 4YWCNO B YCNOBUM 3ajaud Tak,
yTobbl BepHbiM cTan oteeT: y Cnoxénka u Obesb-
AHKM DaHaHOB CTaso MOPOBHY.

Cpenait 310 AByms pasHbiMM cnocobamu.

. Ha BepxHei nonke 7 KHWM, a Ha HWXKHEW —
3 kHuru. CKONBKO KHWUIr Hafo nepecrtaBuTb C
BEPXHEN MOJIKW Ha HWKHIOW, 4TODbl Ha 3TMX ABYX
NOJIKaX KHWI CTano MNOPOBHY?

. Benouka packnagpisasia oOpexu TakKi

&
(XX
XX X X

Ckonbko opexos bBenouka nonoXxut B 4eTBEPTbIN
psa?

KOAA POCCIMIN»
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3. Ucnonb3ys tonbko uucna 2, 3, 4 wu 5, 3anuwu
MX B OKOLWKWM TaK, utobbl paseHcTBa CTanu Bep-

[ HbIMM.

NG TS C g
E" J+0+0=9 O+0O+00=10

'S +0=-C=6 O+0-00=4

S

0 O
v T X . babyuika wucnekna nNUPOXKW M pasnoXumna MX Ha
= == 3 rtapenku pasHoro useta: 6Henoro, ronyboro u
% g g 3enévoro. Ha opgHoi tapenke 6bino 10 nupoxkkos,
I =2 Ha apyrod — 7, a eweé Ha ofHon — 9 nUpox-

koe. Ha 6enon Tapenke nUpoXXKoe 6bino MeHblue,
yeM Ha ronyboW, a Ha 3eNEHOW — MeHblue, YeM
Ha Genon Tapenke. CKOMbKO NUPOXKKOB Ha 6Genow
Tapenke?

. Haueptn B Tetpamu Takue urypbi:

CpasHu Bce durypbl Mexay cobon: yem OHM
NOXoXH, uyem pasnuyatorca? [opucy B Kax-
now curype no ogHoMmy Keagparty Tak, u4Tobbl
BCe (DHUrypbl OTAWYaNUCb APYr OT Apyra TOMbKO

O M

. Jlloba npuwna [OMOW M3 WKONbl paHble, yem
Hags, a Hags — pavbwe, uyem Cawa. Kro wu3
HUX NPUWEN AOMOW nNocCneaHum?

KOAA POCCIMIN»
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HOCTpOeHI/Ie LENOYKN JTOTMYECKNX paccy>|<,u,eH|/|l‘/'|

:

{0/t

| an an an

CTPAHUYKK N5 JIKOBO3HATENBHBIX

. Y 7Tpéx pesoyek — Jlusbl, Mawu u Buku —
lWanoykKM pasHoOro userta: KpacHoro, 6enoro W cu-
Hero. Y KOro Kakoro ugserta Llanouyka, ecnu Bce
3anucu HesepHble?

Y Jluzer
b6enas benas unu KpacHas
wanoyka. CUHAS Wanoyka. wanoyka.

Haunu paccyxatb Tak:

«3anuce Y Mawu 6enas unu cuHss wanoyka He-
BepHa. 3Hauut, y Mawm ...».

1) Kakol u3 3TMX [ABYX Y30pOB COCTaBfeH No Ta-
KoMy npasuny: «J[lse KNeTKU BBEPX, ABE K/ETKW
BNPaBO, OfHA K/ETKa BHW3, OAHa KneTKa Bnpaso,
OfHa KNetka BHW3, OflHa KNeTKa BNpaBo ...»?

2) Pacckaxu, No KakoMmy npaeuny COCTaBneH [Apy-
rou ysop.

1 knacc 2 yacTtb
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[TocTpoeHme Leno4vKM Nnormv4ecku

v

CTPAHUYKM Ansi JIIOBO3HATEJIBHbBIX

. BcnomHu coctae uucna 9 u Haumgu pasa uucna,

Yy KOTOpbIX:
1) cymma pasHa 9, a pasHocTb 7;
2) cymma pasHa 9, a pasHocTb 1;

. Ha pucyHke uetbipe pesouku: Toma, Kars, tOna u

Jawa.

MU3sectHo, uyto Kata He camas BbiCOKas M3 HUX.
Ona v [Jawa Hwxe, yem Kara, a HOna sbiwe,
yem [Jlawa. Kak 30ByT AEBOYKY C KHWUIOM? C KyK-
non? ¢ wapukom?

. Hangu npasuno, no KOTOPOMY COCTaBieH psg

yucen, U 3anuluM B HEM eweé 3 uucna.

- R T o S 8 R e R Il = (T

. Bcnomuu coctrae uucna 10 u otBetb Ha BONpOCH

3apauu.
3a kapangaw u nactuk 3annatuam 10 p. Kapawu-
pgaw Ha 4 p. popoxe nactuka. CKOMbKO CTOMT
nactuk? CkonbKO CTOMT KapaHugaw?

90 _

X paccyXgeHuu

1 knacc 2 yacTtb
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3apaum,
obparHblie
AaHHOH

Byaem yuutbca cocTaBnaTb M pewarb 3apaum, 06-
paTHble [aHHOMW.

lMpounTat 3agauyd M pewu Hux.

Bepa xynuna 6nokHot 3a 6 p. v KapaHpaw 3a
4 p. Ckonoko Bcero pybneit crtounu ONOKHOT W
Kapangaw emecte?

2) Ha 10 p. Bepa kynuna GNOKHOT W KapaHgaul.
BnokHotr ctoun 6 p. Ckonbko cToun kapawgaw?
3) Ha 10 p. Bepa kynuna 6nokHOT M KapaHpaw.
Kapanpaw ctoun 4 p. Ckonbko ctoun 610KHOT?

Paccmotpu cxeMmbl K 3TMM 3agadam U OObBACHM,
yeM 3TH 334344 NOXOXKM M UEM pasNMyaloTCs.

B 3agavax 2 v 3 u3BecTHO TO, O 4éM cnpawusaer-
ca B 3agade 1, a Hapo y3Hatb TO, 4TO B 3agave 1
u3secTHo. BTopyio M Tpetbio 3agayd Ha3bisaloT 06-
PaTHBIMHK NEpPBOH.

Bonogs nowman 4 okyHsa M 3 newa. Ckonbko
scero pbl6 oH noiman? Peww 3apauvy.
Cocraeb fgse 3afaud, obpartHble [AaHHOM, M PELM MX.

HaueptTv paBa oTpe3ka: OAMH AJAMHOM 5 cM, a
apyror Ha 10 mMm kopoue. 3anuwM, 4emy paeHa
ANMHA BTOPOro OTpe3Ka B MWAIUMMEeTPax.

13-7 6+8 90 - 20
14-7 7+8 80— 30
15-17 8+8 70 — 40

Y KOpbi, Oumbr v Anéwwu xusyT cobaku: nyaens,
Takca ¥ OBYapKa, MO OAHOW Yy KAXKAOTO MasbyMKa.
Y [Oumbi — He Takca, y lOpei — He oB4apka w
He Takca. Kakaa cobaka y Anéww?

MpoeepouHbie pabotby, c. 8, 9.

26

2 knacc 1 yactb



<

ITPOCBEIIIEHWE

M3aAATENDBCTBDO

O
o

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

KOAA POCCMIN»

«J11

nOCTpOGHl/Ie LENMOYKN JTOTMYECKUX paccy>|<,u,eHvu7|

- 4

1) CpasHu BbipaXeHus B KaXAoM cTonbuke w
0ObACHM, Kak NONYYEHO KaKaoe cregylouee u3
npeablayuero.

7+8+3+2 3444241
7+3+8+2 B3+4)+(2+1)
(T+3)+(8+2) 743

10+ 10

2) BbluMcnu  3HaAUEHUs  BbIPAXKEHMH B  KaXKAOM
cTonbuKe W CpasHU WX.

Bo Bpems 3KCKYpcMM Aopora W3 WKOAbI B Napk W
obpatHo 3ansana 20 MuH, a B caMOM napke AeTu
npobbin 40 muH. Ckonbko BCero BpemeHu ywno
Ha 3Ty 3KCKypcHio?
[ns npoBepku oOTBETa COCTaBb M pelWwwd 3agavy,
obpaTHylo AaHHOM.

Haiau nepumerp u4eTbipEXYronbHWKa, [ABE CTOPOHbI
Kotoporo wumeloT anuHy 30 MM Kaxpasa, a Ase
Apyrue cropoHbl — 20 MM Kaxkpas.

Boipazu otser B caHTUMeTpax.

Kako#n ¢urypel He xsaraer, 4tobbl COCTaBuUTb Ta-
kon kopabnuk? Haueptu eé B Terpaau.

Kakue M3 3TMX 4acOB MNOKa3blBaloT NpaBW/bHOE Bpe-
MA, ecnu cewvyac 6e3 15 muHyr 8 uacos? Ha ckonb-
KO MMHYT Chewar WAW OTCTalT ocTanbHble 4achl?

B cembe Ttpoe peren: Xens, Bans u Cawa;
2 manbumka w1 pesouka. Cpean uméH YKeHns wu
Bans ects wuma opHoro manbuumka. Cpegu MMEH
Cawa u XeHa TOXe eCTb WMMA OAHOrO Manbuyuka.
Kak 30yt pesouky?

MposepouHble pabotsl, ¢. 22, 23.

45

KAKOH
DUrYPbI
HE XBATAET?|

2 knacc 1 yactb
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2. Y Ceebl, Aumbl u Banu ecto Tpu usgenus u3 Oymaru:
nuca, cobauka M Kopabnuk, no ogHoMy y Kaxgoro. Ma-
sectHo, 4to y CesBbl — He xopabnuk, a y Banu u Ce-
Bbl — He nuca, Y Koro Kakoe wusgenve?

O
”

1) Paccmotpu ueptéx 1. Kakasa dwurypa gonosnHser po-
30BbIM YETBIPEXYrONbHUK [O TpeyronbHuka?

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

2) Paccmorpu ueptéx 2. lMoaymai, Kak MOXHO 3TOT YeTbi-
PEXYrONbHUK AOMNONHWTL A0 TPeyronbHUKa.
Cpenant 310 B TeTpaaM.

BoucaumeneHas mawuna Moxetr npubaenate K nobomy
uucny nwoboe uucno. Hanpumep, HyxHO K 3 npubasuto 8.

Ha 6ymare wu3obpasute paboty 3t0W MmMawwure! MOXKHO TakK:

3 [ B31+8H M|

WA TaK:
KakumMu uucnamu Haao 3aMeHWTb 3HakKu BONpocoe

KaXKAOM OKowWKe?

o e

5]

KOAA POCCIMIN»
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25.B kHure pse ckasku. OpgHa cKaska 3aHumaer

20 cTpaHMy, a BTOpas — Ha 5 CTpaHuy MeHb-
we. CKONLKO CTPaHUL KHUIM 3aHUMAalOT 3T ABe
cKasku?

3anuiM HOMep npaBuNbHOrO OTBETA.

Orsetbi: 1) 45 crpaHuy;

2) 35 crpanuuy;
3) 25 crpaHuu,.

. B TeHHMCHOM cCnOpPTMBHOM WKONE B OAHOM KOpPOO-
Ke ©6bino 46 TeHHWCHbIX MAYeH, a B ApPyron -—
30. [Ana 3aHAaTMH  petam  sbiganu 20 msauen.
CKONbKO MsAYel ocCTanocb B 3TMX AByX Kopobkax?

3anuwu HOMepa Tex BbIPAKEHWH, C NOMOUBID KO-
TOPbIX MOXHO OTBETUTE Ha BONMPOC 3ajayu.

1) 30—20+ 46

2) 30+20—46

3) 46 —20+ 30

4) 46 + 30— 20

. Kara, Puta v [awa 3aHsnu Tpu nepsbiXx Mecta Ha

KOHKypce yTeyoB. Ha Bonpoc, KTO Kakoe MecTo
3aHAN, PYKOBOAMTENb KPy)KKa oTtBetun Tak: «[flora-
AaWTeCb CaMW, €CnW KaXpabli M3 MOWUX OTBETOB He-
BEPHbIN:

Hawa Pura Kara
Mepsoe Bropoe MepBoe wnu TpeTbe.»

. Onpeneny, nNo KakoMmy npaBu/ly COCTaBNeH PSS 4u-

cen 12, 2, 13, 3, 14, O, O, 5 v 3anvwv psa
NPONYLEHHbIX YHCAa.

29. PaccMOTpU y30p M HauyepTH ero B TeTpaau.

nOCTpOGHl/Ie LENOYKN NNTOTMM4YEeCKNX paccy>|<,u,eHvu7|
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Haian 3Hauvenus soipakenun d+7 u 21—d npu
d=11, d=14, d=16 u d=18.

Peww ypasHenus.

64—x=4 x+8=28 x—9=17
Nlena kynuna kHury. CKONBbKO CTOMT 3Ta KHWra,
ecnu Jlewa pana npopasuy 50 p. ¥ noayumna
caaum 27 p.?

Ona npoeepku cocTasb pABe 3agayd, obpaTHble
AAHHOM, U pPelWun MX.

Cocrtasb NO CXeMaTHuecKOMYy uepTexy 3ajady u
pewu eeé.

Wcnonb3ya uucna 12, x u 9, coctaeb pasnuyHbie
YPaBHEHWA W PeWM WX.

3anuwu HOMep TOro TPeyronbHWKa, nepumMeTp Ko-
TOPOro paseH [/IMHE CHHero OoTpe3kKa.

B oyketax y Katu u Jlewsi no 4 Hapuucca, a B
byketax y Tawu v Katu no 3 Tmionbnana. [pe uew
byket?

MNposepourbie pabortbi, c¢. 36, 37.

89
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CTPAHUYKN Ans J"OBO3HATEJlele
3. Haueptu Takue urypbl, Kak Ha ueprexe. Bbipexu ux.
1. Hangu npaeuna, nNo KOTOPbIM 3anucaHbl 4YUCHa: Cnoxu W3 HWX Ksagpar.
1) 8 nepeol CTpOKe;
2) 8 kaxaom ctonbue,
Mpogomxu pagbl uucen.

37|38 =

36

mMeToan4eckmnn
KOMMJ1EKC

y4yebHo-

YueHuku necHoi wWwKonbl Benka, €x, AuMca M 3asy Hadep- i
TMAK Takue Urypbl, NO OAHON Urype Kaablid. 4. Yyenuku necHor wkonbl Benka, 3asu M EX 3aroTOBUW
Takue [AOWEeYKH, NO OAHOM KaKAbIW.

[oweuka y OGenku nonyyunacb Kopoue, 4YeM fouiedka y
3aiua, a Joweyka y exa — Kopoye [AoWevku y Oesku.
Kakon panuubl pouledky 3arotosun 3aau? Genka? éx?

Exx He cTan 4epTMTL MHOrOYronbHWK, 3asay He sbibpan / /
TPEYrOnbHUK, @ NWCa HayepTna TakoW NPAMOYrONbHUK, Y
KOTOPOro €ectb W CBOE Ha3sawue. Kakyio urypy Hauep-

TMna Genka?
& & >

5. BeucaumensHas mawura paboraer Tak:

[] [

1) Kakoe uucno OypeT Ha BbIXOAE W3 MAWUuHbl, €CAU B
Heé BBecTM uucno: 11; 22; 34; 45; 67; 78?7

2) Kakoe 4MCNO BBeNM B MAWUHY, €CAW Ha BbIXOAE W3
mawursr nonysunu uucno: 17; 51; 20; 44; 65?7
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CTPAHUYKU ANna JNIIOBO3HATEN

1. Onpegenu, k10 w3 nopocat Hudp, kto Had, a krto
Hyd Ha camom pene, ecnu BCe 3anucu  noA WX
PHUCYHKAMKU HEBEepHble.

Mens 308yT Ero sosyr Pspom co mHoM

Had. Hudp. Hadp.

. Y nopocénka Hada 6bino 11 xenypei. On organ Hudy
Ha 1 xényab 6Gonbwe, uyem Hydy. Ckonbko xenyaei
nonyuun Hud u ckonbko >xenygei nonyuun Hyd, ecnu
2 xényns Had ocrasun cebe?

PaccmoTtpu pucyHoK.

x BN

Bb|6ep|4 BbICKa3blBaHWA, BepHble [ONAR 3TON0 PUCYHKa.

1) Bce durypol 3enéHoro ugeta — Kpyr.
2) Ecnu curypa TpeyronbHMK, TO OHa >XENToro ugera.
3) Kawpgbi Kpyr KpacHoro ugera.

3aKkOoHYM BbiCKa3blBaHWe, BEpHOE AN [aHHOIO PUCYHKa.
Ecnu durypa nATHYronbHUK, TO ...
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CTPAHUYHKU U1 TIOBO3HATEJNIbHbBIX

Ons xo4er BbIWWTL 30/1I0TOM TECbMOWM Ha KaXKAOM pyKa-
ge 6ny3KM NO 2 TakMx y30pa, KaK Ha PUCYHKe.

1) Xeatur nu gna 3toro 1 M Tecbmbl? CKOMBKO CaHTH-
MeTpoB TecbMbl noTpebyetcs, 4TOObl 3aKOHYUTL BbILWMB-
Ky?

2) Xeatut nu 100 p. Ha nNOKYNKY BCEH HYXHOW Ans
BbILUMBKM TecbMbl, ecn 1 M Tecombl crout 60 p.?

Macca ofgHOro wieHka M OJHOrO KOTEHKa BMecTe paeHa
8 Kkr, a Macca TPEx TaKUX LWEHKOB W ABYX KOTAT —
22 kr. Hahgu maccy oAHOro KOTEHKA M Maccy OAHOro
LWeHKa.

Mcnonb3sys B kapom cnysae 4 pasa uudpy 4, 3Haku
apudMeTMHecKMx OeNCTBUH M, ecnu Hapo, CKOoOku, co-
ctasb 10 sblpakeHun co 3HaueHusmu ot 1 go 10.
Hanpumep: 4:4+4—-4=1

4:4+4:4=2

Ecau noHapobutca, TO pgAse psAoM  croswmMe uudpbl
MOXHO CYMTaTb [ABY3HAYHbIM YHUC/IOM.

nOCTpOGHI/Ie LENOYKN NNTOTMM4YEeCKNX paccy>|<,u,eHvu7|
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CTPAHUYKKN ANnA  JIIOBO3HATENbHbBIX

Haueptu Takue curypnl B TETpaau.

1) Paspenu churypy 1 Ha Tpu pasHble 4yactu Tak, 4Tobbl
NMHUM [ENeHWA WM NO CTOPOHaM KAETOK.

2) Paspgenu curypy 2 Ha 4eTbipe Takue >Ke 4HacTW, Kak
B npegbiaywieM 3agavuu. JIMHUM [AeneHus TakKe [OMKHbI
MATH NO CTOPOHAM KNeToK.

Tpu ppyra: Kupunn, Anexcert u neb — yuacreosanu 8
TeHHUCHOM TypHupe. OAMH M3 3TUX ManbuMKoB cTan no-
6eputenem TypHupa. Ha Bonpoc: «Kro nobepun?» —
Kupunn oteetun: «31o He 8». Anekcen ckasan: «[llobe-
autenem ctan [neb». lMoaxke BLIACHMNOCH, YTO OAMH W3
3TMX OTBETOB BepHbii, a Apyroi Her. Kro nobepun s
TEHHUCHOM TypHupe?

Haunu paccyxpare T1ak: «[lpeanonoxum, uyto Anekcen
ckasan npasgy, Toraa v Kupunn...»

Manbuuk Kynun Heckonbko Gynouek no 17 p. Ow nogan
8 kaccy 100 p. 4 nonyuun cpavy B BMAE HECKONbKMX
naTupybnéebix mMoHer. CKOMbKO nNATUPYONEBbIX MOHET OH
MOr NONYYHTH?

Mcnonb3ys B kaxaom cnyyae 4 pasa uudpy 7, 3HaKH
apUMETHUECKUX AEHCTBUM M, ecnu Hapo, cKobku, cocTaeb
5 BblpaeHui co 3HadeHusmu: 5, 6, 7, 8, 9.

Hanpumep: 7—(7+7):7=5.

74
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CpasHu oba B3BeluMBaHMA: NMOYEMy Ha BTOPbIX Becax Mac-
ca yMmeHbluMnacb Ha 2 Kr?

Ha cKoNbKO KMNOrpaMMOoB KOWKa TaXenee KOTEHka?

Kax y3sHaTe maccy opHoOro kotéHka?

Kro tsxenee: 10 kotat unu 5 kowek?

. Ha OAHOM vawe Becos — 6 OAMHAKOBbIX NO Macce

ubinNAaT ¥ 3 oAMHAKOBbIX NO Macce yTéwka. Ha gpyrow
yawe BecoB — 3 TakKuX UbINAEHKA M 5 Takux e yTaT.
Becbi Haxopsatca B pasHoeecud. Kro nerye: yTEHOK MM
UBINNEHOK?

Cpenait cxemaTWyecKMi PUCYHOK W pelun 3apaudy.

103
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1.

\ Zm Zm an En an e
CTPAHWYKKU AN JNIIOBO3HATENBHBIX

3aﬂu, BO/IK W nuCa COpPeBHOBaIUCb B bere. Mensenb,
6enka ¥ cosa Ha6mo.uanu 3a Humu. Ha BOMNPOC, KTO
npu6e>Kan nepebiM, KTO BTOpPbIM, Meagenb W 6enka orse-
TUNK Tak:

3asy 6bin nepsbiM, AMca — BTOPOM.

3asy Obin BTOpPbLIM, nepsbiM Obin BOSK.

A coea 3ameTuna, 4YTO OAHO M3 YTBEPX-
AEHUI KaXKAOro M3 HUX Obino BepHbIM,
a apyroe — OWHWOBOUHDIM.

nepsbiM W KTO 6bin BTOpPbLIM?

3aKOoHUM paccyKaeHus:

3asy He Mmor ObiTb nNepebiM, TaK Kak ecnu 3asl Nepebiu,
TO Megseab owwbcA gBa pa3a, a NoO YCNOBMIO 3aaauqu...
3Hauut, nuca 6bbina ..., a BONK — ... .

23 .
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Moctaeb ckobku, 4TOObI paBeHCTBA CTanu BEPHBIMM.

100 —24:2~38 48—-20:4-5=35
36:6+3=4 30:5-6+29=30

32:3 (96 +4):20 98—-33:2

62:2 (31—-7):24 100—-2-19

24-3 72:8-11 9-9+17

.ﬂl]ﬂ U3roToBneHus 5 OAWHaKOBbIX CKBOPEYHWKOB

notpebosanocs 3arotoButh 20 NPAMOYronibHbIX W
10 ksappatHbix powedek. CkonbKO BCEro Aouieyex
Maét Ha 1 ckBopeyHuk?

. letn urpanud B cnosa. Mawa coctasuna 9 cnos, a

Cnasa — 27 ppyrux cnos. Bo ckonbko paz 6onb-
we cnos cocraeun Cnasa, yem Mawa? Ha ckonb-
ko y Cnaevl Bonbwe cnos, yem y Mawwu?

.1) 36:3 42:3 30:2 65—64:8-3

82:2 78:6 74:2 9-(14-9)-8

2) 0:8=0 17-0=17 24:[0=24
~1-8=0 17+ 0 =17 24— =24

.Onpegenu 6e3 u3aMmepeHuW, rpe 4Yew nNPAMOYronb-

HUK, ecnu BuTts HauyepTMn npAMOYroNbHUK, nno-
wWaab KOTOporo Ha 2 cM? MeHblwe, YeM naowaab
npaMoyronbHuka y Koctu, Ho B8 2 pasa Gonbuwe,
yeMm nnowans npsamoyronbHuka y Cesbi.

I
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CTPAHUYKK 1A JIIOBO3HATENIBHBIX

1.Pucynkn Tpoux peren — Jlewbl, Koctu v Onera — oto-

6pany Ans BbICTABKW. TONbKO Ha OAHOM M3 3TUX PHCYH-
KoB Obin u30bpakéH nemsax. «Kro M3 Bac Hapucosan
nensax?» — MOWHTEPECOBANUCL APY3bs.

[etu oTseTWnu Tak:

\

v
\ — 370 He A
\
J

—
-
v

— Mensax wHapucosan Oner.

KTo e HapucoBan nen3axk, €Cnv TONbKO OAWH M3 3THUX
ABYX OTBETOB BEpHbIN?

3aKOHUM pacCy>KAeHWA WM [ald OTBeT:
Mpeanonoyxum, uro otser Koctu BepHbIA.

Torpa BepHbim Bygper u orser Jlewsbl.

3Haumt, oteet Koctu HesepHbi, a otser Jlewbl ....
CnepoBatenbHo, nensax ...

Paccyxparb MOXHO M Tak:

MNpeanonoxum, yto otser JleHbl HesepHbIN.

Torpa HesepHbiM OygerT ...

3aKoHYM pacCy)KAeHUA, 3Has, YTO BepHbIM MoXeT ObiTb
TONbKO OAWH OTBET.

56
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. (720 +9080)-3 (130 — 50) - (42 — 35) 6

MpopomxaemM yunTbCA pelwarb 3ajayd: CPaBHMBaTL  3ajauu,
UX PEWEHWA W OTBETbl K HUM.

380. Mpountai Kaxaylo W3 3apnay u obvsacHM, Bonblee unu

MEHbLIEE YMCNO Hapo HauTv. Peww 3apgaun.

1) B 6upone 15 crakaHos monoka, 8 HéM 8 3 pasa
fonswe monoka, uvem & kactpione. CKONbKO CcrakaHos
MOnoKa B Kactptone?

2) B xactpione 5 craxakos monoka, 3to B 3 pasa MeHo-
we, yem & Gupore. Ckonbko crakasoe monoka B BugoHe?

. B cronosyio npuseanu 150 kr Benoro xneba, ero ©Gvino

8 2 pasa Bonbwe, yem uyépHoro. CKONbKO BCErO KWNO-
rpammoe  xneba npusesnu B cronosyw?

1) Yucno 16 meHbwe 3agymaHHoro uyucna B 4 pasa.
Kaxkoe uucno 3apymano?

2) Yucno 540 menblwe 3agymanHoro uucna Ha 16,
Kakoe uucno 3agymano?

. OBbacHAK pelieHe nNpUMepoB NO NnaHy:

MNepsoe HenonHoe penumoe ... .

Pazgeno ... .

YMHOXY ... .

Bowty ... .

CpaBHIO OCTAaTOK C [enuTenem: ... .

Bropoe Henonwoe penumoe ... .

356:2 2970:6 8274:3 58534:7
972:4 4285:5 7516:4 34872:8

. Ans wkonbl Kynunu 4 koMmnelotepa, No € P. KOKAbIK, M

TenesBu3op. 3a BCIO MOKYNKY 3annatuam Kk p.

ObbsAcHK, 4T0 obBO3HavawoT BoipaweHus: c-4, k—c-4.
.8;

&
3
(5010 — 430)-9 (210 + 90) : (60 — 57) 8-9:2
. Haueptu pnBa opuHakosbix Ksagparta. Pasgenn  kaxabii
M3 HHX Ha 4YeTbipe paBHbIX Tpeyronbhuka. Packpacb B
OAHOM 4eTBEPTYIO 4YacTb Ksagpara, a B APYroMm Ase 4er-

. Yepes 2 ropa mon Opatmwka Oyger B 2 paza cTapuwe,

yem 2 ropa Haszan, a A vepes 3 ropa 6yay 8 3 pasza
crapwe, uyem 3 ropa Hasaa. Cxkonbko ner Opary #
CKOMbKO MHe cenyac?

Pyuka crour 24 p. Ona 8 2 pasza popoxe OnokHora.
Cxonbko cTouT 6n0KHOT?

84
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>

Pewu ¢ obvacenuem: 703-60, 956 - 400.

47.

48,

3092500 14238:7- 300 509-400:5
6307 - 900 24436:4-50 735-300:9

Oeougesoapl NONYNHMNM 8 OAHOW Tennuue no 32 Kr OBOWEH
C KaK[Oro KsajgparHoro merpa Ha nnowaad 400 Mm%, a s
apyroi — no 28 kr osoweit Ha nnow@amu 300 Mm% Cxonb-
KO KWMOrpamMOB OBOWEH NONYYMaM B [BYX Tennuuax?

. Bo eropHuk & atenve cwunn 11 OAMHAKOBLIX KYpPTOK, a

B8 cpegy — 13 Takux e Kkyptok. Bcero Ha Hux w3pac-
xogoBanu 72 m TkaHu. CKONbKO METPOB TKaHM M3pacxo-
AOBANKM B KaXAblM M3 3THX AHen?

. Mocrasb HyXHbI 3Hak: >, < WAKM =

6 km 5 MmO 6 km 50 gm 2 cyr. 20 4 O 68 4
37 1u037 10 «r 90 cm? O 9 gw?

1) Lea senocunegucra Bbiexanu HasCTpedy Apyr Apyry B
9 4 yrpa u scrpernauch B8 11 4 yrpa. Ckonoko epeme-
HU Obin B NyTH [0 BCTPEYM KAXKALIM BENOCHNEAMCT?

c.oR b .3

2) W3 peyx nNOCENKOB BbieXxanud O[HOBPEMEHHO Ha-
BCTPEMY [APYr APYTY BENOCHNEAMCT M MOTOUMKAMCT. OHu
scTpetunuch 4Yepez 40 muH. Ckonbko spemend Obin B
Nyt [0 BCTPEYM KaXAbid M3 HWx?

. Ckonbko Ha 4eprexe TpeyronbHukos? BbinWwu Hazsauua

TYNOYronbHouiX, NPAMOYrONbHBIX W OCTPOYFrONbHbLIX Tpe-

. Cymma pnByx uucen pasHa 111. OpgHo w3 cnaraembix B

2 paza Gonbwe apyroro. Hazosu 3T umcna.

Bomenu., 246 -200:3
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4. Mawa, Ons, Hacrs u JleHa 3aHAnNM udeTsipe nepsbix Mecta B

COPEBHOBAHHMAX NO NNABAHMUIO. Ha BONPOC, KTO Kakoe wmecro 3a-
HAN, OHU [NANKM TPKU Pa3dbiX oTeera:

Ona — sropoe, Hacta — 1perne;

Nlena — sropoe, Ona — nepsoe;

Mawa — sropoe, Hacta — uertséproe.

KTo Kakoe Mecto 3aHsn, ecnd B KaKAOM OTBETE BEPHOW Obina
TONbKO OfHAa €ro 4acts?

Coser. Haunu paccyxpate Tak: «llpeanonodkum, uYTO BbICKa3bi-
panne «Ons — sropoe» sepHo, Torpa B oreere Jleww oba
BbICKA3bIBAHUA 6y[]yl’ HEBEPHLIMK, a 3T0 npomsopeuur ndOBIrﬂO
3afjla4l, 3HAYMT...»

. Ans ortpenku nnates neHty anvkon 1 M 50 cMm Hapo paspesars

Ha HECKONBKO udactel no 25 ¢M, Ha HECKONMbKO 4acrten no
16 cM u ewé oaHy 4acte ANMHOW 2 cm TaK, urobol e ©bino
obpeakos. [loragaics, xak 310 cgenars, W 3anuiM, CKONbKO By-
fetr uacte no 25 cMm u ckonbko Byper uacten no 16 cm.

Ceprell XWUBET B NOCENKE W B LUKONY €34WT Ha Benocunege. 3a-
HATHA B wWKone HauvHawotes B 9 u. B 8 4 40 mun Cepren
BCErAa YXe npoe3aeT MNONOBMHY NyTM OT Aoma A0 wkonbl. B
wkony Cepren npueaxaer 3a 10 MMH A0 Hayana 3aHATHA.
Ckonbko MuHYT 3anumaeTr nytb Cepres go wkonbi?

19
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[TpMeHeHne 3HaHNN B NUBMEHEHHbIX

. an  am  am a

CTPAHUYKN Ansi JIKOBO3HATEN

1. Cocuutan, CKONBKO HA PUCYHKE KPYroB, CKONbKO

KBafpaToB, CKOMbKO TPeyrosbHUKOB.

A O o0 O
® H O A B

Pacckau, 4TO HYXHO cpaenatb, 4Tobbl uMucno
KBaApaToB, KPYroB W TPEYroNbHUKOB Ha HEM
ctano opuHakosbiM. Hawgu Tpu cnocoba.

. 1) B noe3spe 10 paroHos. Jluca eper B nATOoM Ba-

roHe OT Hawana noespa, a [leTywok — B NATOM
BaroHe OT €ro KoHua.

B oaHoM wnu B pasHbix BaroHax epayt Jluca wm
MeTywok?

2) WU3MeHn B pacckase TONbKO OfHO YUCNO Tak,
ytobbl B oteete nonyuutb: Jluca u lertywok enyr
B OQHOM W TOM >Xe BaroHe.

16
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[lpumMeHeHne 3HaHMN B UBMEHEHHbIX YCIOBUSAX

4. CoctaBb NO pUCYHKaM 3ajauv M pelu Mx.

5. Kakue 2 KapToOukM HafO NOMEHATb MecTamu,
uToObl Obllee YMCNO TOYEK Ha KaKAOW nape
KapToyeKk CTano OAuHaKoBbIM?

. Haueptv B Tetpagu Takyio nomasyio. [lNposeau
ewé 2 orpeska, 4ytobbl nonyuunocb 2 Tpe-
YroNbHUKa.

7. Hauyeptn uetbipéxyronbHuk. [lpoBeau B HEM
1 oTpe3ok, uTobbl NONYYMNOCb 2 TPEYrosibHWUKA.

CocTaBb NO pUCYHKAM 3afiayd M pelin MX.

1 knacc 1 yactb
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[lpumMeHeHne 3HaHMN B UBMEHEHHbIX YCIOBUSAX

4. PaccmoTpu pUCYHOK.
Kakoro useta pomkHa ObiTb Kaxgas Tapesika, ec-
nM Ha 6enot U KpacHoW Tapenkax no 3 sbnoka,
a Ha KpacHOM W >énton — no 6 euweH.

. Hapucyi Takoro netywka B TeTpaguM no KAeTKam.
Ucnonb3yi PUCYHOK KPECTMKOM, KaK B BblLUMBKE.

XXX

6. Mo kakomy npasuny coctasneH y3op?
Hauept TakoW y3op B TeTpagM W NPOAOMKMU ero
0O KOHLUA CTPOKM.

1 knacc 1 yactb



T [TpMeHeHne 3HaHUM B UIBMEHEHHbIX YCNOBUSX

M3aAATENDBCTBDO

3. Ucnonb3ys Tonbko uucna 2, 3, 4 wu 5, 3anuwu
MX B OKOLWKMW TaK, utobbl paseHcTBa CTanu Bep-
HbIMU.

O
”

4+ 0+ O+O+00=10

. babylwika ucnekna nNUPOXKW W pasnoXxuna WX Ha
3 rtapenku pasHoro useta: benoro, ronyboro u
3enéroro. Ha opHow Tapenke 6bino 10 nupoXkkos,
Ha gpyrow — 7, a eweé Ha ogHou — 9 nupox-
koB. Ha 6enon Ttapenke NUPOXKKOB ObiNO MeHbLue,
yeM Ha ronybow, a Ha 3eNEHOW — MeHblue, YeM
Ha OGenon Tapenke. CKONbKO NUPOXKKOB Ha 6Genow
Tapenke?

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

. Hauept B TeTpagu Takue Urypbl:

CpasHu Bce curypbl Mexay coboi: uyem OHM
NOXoXu, uyem pasnuyatorca? [opucy B Kax-
fow curype no ogHoMmy Ksagpaty Tak, u4ToObl
BCe (hUrypbl OTAWYanNWCb APYr OT Apyra TOAbKO
LIBETOM.

. Nwba npuwna [OMOW M3 WKOMbI paHblie, Yem
Hags, a Hags — pavbwe, uem Cawa. Kro wu3
HUX MPUWEN LOMOW nocaegHum?

KOAA POCCIMIN»

«J11
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Yuyumca pabotate no Tabnuue. |

. Cocrab 3asauM NO PUCYHKaAM M peLln MX.

HAPUCYH
Y30P,
NMPOJOIIKH,
PACKPACDH

. Mana nopataHyncs Ha TypHuke 10 pas, a
coiH — 6. Ha ckonbko pa3 Gonbwe noa-
TAHYACA nana, Yem CbiH?

. Kone 9 ner, a ero cectpa Ha 2 ropga
monoxe. Ckonbko netr KosuHow cectpe?

| Ywenswaemoe | 81999 |10]10]10
Buwraemoe | 3|41 516/7]8]9]
Paswocrs |5] [ | | | |

. B pByx kopauHax rpuboe 6biN10 NOPOBHY.
Ha cyn B3snuM M3 OoAHOM KOP3WHbI 7 rpubos,
a u3 gpyron — 5 rpubos. B kakou Kopsu-
He rpuboe octanocb Bonbwe W Ha CKOMbKO?
O6bscHM nouemy.

1 knacc 2 yacTtb
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O6bacHu, Kak K uucny 9 npubaeute 5.

P ceepenEEEE .
eeee[ [ [[[T] °+'*D

Paccy)xpas TtaK e, BblYHUCAM.

O
2

=
S 8+5 7+5 6+5
8 o 8+ 2+0 1+3+0 6+0+0
1 T X
Q g[g 3anomuu!
SE S
239 9+5=14 | 8+5=13 | 7+5=12 | 6+5=11

1. 8+2+6 7+3+3 14—-—4-5
8+2+5 7+3+4 14—-4-4
8+2+4 14345 14—-4-3

. AHtoH, Kons w [uma cTtpensnu B Uuenb.
CKONbKO OuKOB Habpan Kaxabii Manbuwk?

. Y OnuHOM KOWKM POAMAKUCE 3 PbDKMX KO-
TéHka U 2 néctpbix. Ona nogapuna 1 ko-
TéHka nogpyre. CKOMbKO KOTAT ocTanoch?

. B nepson urpe dyrtbonbHbie KomaHgbl «3a-
ps» u «bByps» 3abunn no 4 rona kaxaas,
a BTOPYIO Mrpy 3aKOHYMAM CO cuétom 6 : 5
B nonbdy komauapl «bBypa». Ckonbko ronos
3abuna Kaxgas KomaHga B AByx urpax?

. Hangn pasHocto umcen: 18 m 10, 16 u 6.
Havgn cymmy uucen: 9 m 3, 7 v 4, 8 v 5.

. Ectb psa 6BupoHa: B oguH BxoguT 7 A, a B
apyron — 3 n. Kak ¢ nomouwpto 3Tux 6u-
AoHoB oTmeputs 4 n Bogbl?

KOAA POCCMIN»

«[poeepouHbie pabotbi», c. 42, 43.
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3. [oragaics, Kak MOXHO packKpacute 5 AucToukos
B 2 uBeTa, XENTblM M 3enéHbld, Tak, uTobbl >Kén-
TbIX JIMCTOYKOB ObiNno Ha 3 MeHblue, YeM 3enéHbix.
Chenai cxemaTMuyeCcKui PUCYHOK W BbINONHW 3aja-
Hue.

5. BomucaumensHas mawurna pabotaer Tak:

67 A

1) Kakumu umcnamu Hano 3amMeHUTb 3HaK Bonpoca
B Ka)AOW MaluuHe?

B, H H i

2) Kakue uucna 6yayT nonyyatbCs Ha BbIXOAE W3
MawuHel, ecnu Ha Bxop 6yayT noctynatb OgHO 3a
Apyrum Takue uucna: 2, 7, 87

Hanpumep:

«Uenouka»

o DO o

Kakue uucna Hapo 3anucatb B  KPYXKU U
OKOLWKO?

75
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HbIX

. BcnomHu coctae uucna 9 u Haumgu Asa uucna,

Yy KOTOpbIX:

1) cymma pasHa 9, a pasHocTb 7;
2) cymma pasHa 9, a pasHocTb 1;
3) cymma pasHa 9, a pasHocTb 5.

. Ha pucyHke uetbipe pesouku: Toma, Kars, tOna u

MU3sectHo, uyto Kata He camas BbiCOKas M3 HUX.
Ona v [Jawa Hwxe, yem Kara, a HOna ebiwe,
yem [Jlawa. Kak 30ByT AEBOYKY C KHWUIOM? C KyK-
non? c wapukom?

. Hangu npaguno, nNO KOTOpPOMY CocCTassieH psag

yucen, U 3anuluM B HEM eweé 3 uucna.

- AR T o S b R o R Il = O

. Bcnomuu coctras uucna 10 v otBetb Ha BONPOCHI

3apauu.
3a kapanpaw u nactuk 3annatuaum 10 p. Kapawu-
pgaw Ha 4 p. popoxe nactuka. CKONbKO CTOMT
nactuk? CkonbKO CTOMT KapaHugaw?

[lpumMeHeHne 3HaHMN B UBMEHEHHbIX YCIOBUSAX
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O

b YTO Y3HAJIUL. HEMY HAYYUIUCD

. Cocrasb 4 peln no yeTbipe npumepa Ha cno-
wenue: ¢ otsetom 12, ¢ orsetom 16.

. CoctaBb M pewwu no 4eTbipe npumepa Ha
BbluMTaHWe: ¢ otBeToM 9, ¢ oteetom 8.

. 3amMeHWM CyMMOM [ABYX O[MHAKOBbIX Cfiaraembix
kaxpoe uucno: 8, 10, 12, 14, 16, 18.

. Bbluncnu cymmbi.

2F24 2424242 4+4+4
3+3+3+3 5+5+5

joaonoo
TrTsTolels] GLslelrTo]s

. Pewwu u ckaxu, ckonbko Bcero npubasunu unu
CKO/IbKO BCEro BbIY/H.
10—-3—-4 6+4+5 12:=2:=:1
10-2-1 7+3+6 13/ =3(=5

. Mana kynun 6 kr kanycTel ¥ 2 Kr MOPKOBH.
CKONbKO BCEro KWMAOrpamMMoB OBOWEW ...7

. Baca nponabin 10 m, a Jleea — Ha 10 ™
Honbwe. lNMoctaeb BONpoc M pewu 3agavy.

. Y Onu 3 6onblumx BO3AYLWHbIX Wapa, a ManeHb-
kux Ha 4 6onbwe. CKONbKO BCEro Wapos y
Onu?

10. 1) Y 6abywku pse GaHkM: B OAQHY BXOAMWT
3 0, a e gpyryo — 5 n. Kak MOXHO Ha-
NUTb B KYBWWMH 4 5N MONOKaA C NOMOLULBIO
aTux BHaHok?

2) Kak nerue B3Becutb 6 Kr kaprodens,
ecnu ectb rMpu B 5 kr v B 2 Kr?

1 knacc 2 yacTtb
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CTPAHUYKW ANS  JIIOBO3HATENIbHBIX f

3. B necHoW wKone ectb necouHble 4acbl Ha 8 MMH U Ha
13 muH. Kak € ux nomMowblo orvcuutars 5 MUH?

O
”

Mrpas B8 npaTku co cBoeW noppyron, obesbsHka npobe-

wana 5 M no cnuHe 3meu M B3oBpanacb Ha Ccambii

BEPX NanbMbl, NOA KOTOPOM OTAbIXana 3Mes.

Ocragasicb Ha TOM e BbicoTe, obesbsHKa nepenpbirHyna

Ha cocepgHee [JepeBO, KOTOpoe CTOsNo0 8 3 M OT nanb-

mbl. Kakow Bbicotbl 6bina nanbma, ecnu obesbsHka npo- 4
-

penana nyte 8 15 m? » ' ,:

4. CpaBHWM OTpPe3KM cHauana Ha rnas, a 3arteM W3MepeHWeM.

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

5. Hapucyn B Tetpagu Takylo cobauky.
Hapucyn ewé Ttakyio xe cobauky, HO Tak, 4tobbl OHa
bGexana cnpasa Haneso.
Mexxay cobaukamu [OMKHO ObiTh 3 KNETKM.

B

2. Y 6onbwon obesbanbl Ha 6 Kokocosbix opexos 6onb-
we, yem y maneHbkou. Ckonbko opexoe ortaana BHonb-
was obesbsHa ManeHbKOW, €CNM OpPexoB Y HUX CTano
noposHy?

36
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20+8+60+2 70+ 10+ 16
40+14+9+50 20+5+5+30

Boiumcnu yaobrbim cnocobom cneayloume Cymmbl: 4

Cocraeb BepHble paBEHCTBA WM HEPaBEHCTBA, MC-
NONb3ys BLIPAKEHUA KAK[Oro cronbuka.

8+6—1 3+7+7 4+8 T7+(9+1)
8+(6—1) 3+(7+7) 8—4 (7+9)+1

64 98

AN N

O 4 9 O

HAYEPTH
u
PACKPACH
y30pP

CnuwmM, paccrasnss, rae HYXHO, CKOBKM Tak, u4To-
6bl paBeHCTBa CTa/i BEepPHbIMM.

13—-9—-4=0 14—-5+4=5
1M1-3+4=12 12-3+1=8

3a HapyweHue npaBun wWrpbl ¢ nona Obiun yaa-
neubl 2 cpytbonucrta komawabl «3aps». Ha none
OCTanucb 7 WrpoKOB 3TOM Komawabl. [lloctasb BoO-
NPOC M pewd 3anauvy.

B WKONBHOM WaxMaTHOM TYPHWPE NPWUHANM Yyuyac-
tve 14 uenosex. M3 Hux 6 pesouek. Ckonbko
ManbuYMKOB NPUHANK y4acTHe B 3TOM TypHupe?

Bo spems copesHoBaHuM no wurpe B wawku Kocrs
sbiirpan 6 pas, a npourpan B ABYX nNapTHAX.
CKONbKO napTvit OH Cbirpan BHUYBID, €CNW BCEro
oH cbirpan 12 naprtun?

Bo eropHuk éx npuHéc Ha 3 rpuba Gonbwe, uem
8 cpeay, U Ha 2 rpuba Oonbwe, yem B ueTsepr.
B kakoW peHb, B cpeay wnAW B uerteepr, €X npu-
Héc Bonbwe rpubdos?

Boiuncnu yaobubim cnocobom.
30+74+40+3 20+6+50+4

47
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3. Boibepu BbiCKa3biBaHWs, BepHble ANA 3TOr0 PUCYHKa:

O
”

=
=
X
(&)
O O
1 J X
oOsSO0
T 5[ E 1) He Bce Kowku ceporo okpaca.
O
[0) 5 = 2) Ecnu kueotHoe Genoro okpaca, To 310 cobaxa.
T (@] %
>=2 x 3) Ecnu kuMBOTHOE 4EpHOro oKpaca, TO 3TO KOLWKa.

3aKoH4YM BbICKa3biBaHWE, BEPHOE ANS [AHHOrO PMUCYH-

B uupkosom npepcrasnedun 3 mea-
BEXOHKA BbICTYNanu Ha ABYX- W TPEX-
KONECHbIX Benocunepax. Y BCex 3Tux
senocunenos 6bino 8 konéc. Ckonbko
6bi110  [ABYXKONECHBIX BENOCMNEA0s W
CKONbKO TPEXKONECHDBIX?

«Yrapan pesynetars»

3agyman ofHoO3HayHoe uucno, He pasHoe 0.
MNpubasb k Hemy uucno 6.

MonyuerHylo cymmy uucen ymedbwn Ha 4.

M3 nonyyeHHOW Ppa3HOCTM BLIYTH 33[YMaHHOE YMCAO.
K pesynbraty npubass 7.

Y tebs nonyuunocs 9.

1) Ob6bacHM, nodyemy Bcerga nONy4aeTcA OAWH WM TOT
»Ke pesynbrar.

2) Cocraeb cBOKO Wrpy Tak, utobbl B oOTBeTe Bcerga
nonyyanoch, Hanpumep, 7. [pegnoxu cocegy no nap-
Te pasraparb ee.

KOAA POCCIMIN»
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3anacan opexu Ha 3uMy, Benouka B NOHEAENbHUK . 3anacas Ha 3uMmy rpubbli, Benka 3a oauH AeHb Habpa-
npuHecna 2 opexa, a B KaXAbIH CNeAylowMi feHb na 13 rpubos. Heckonoko rpubos oHa ortpana BypyH-
Hepenu oHa npuHocuna Ha 1 opex Bonbwe, yem B AYKY, M y Heé octanocb Ha 3 rpuba 6Gonbwe, uem oHa
npeabiaywmi. Ckonbko opexos Benouka npuHecna orpana. Cxonbko rpubos ocranocs y 6enku?

3a Hepeno?

3anuimM BblpaXKeHWe A8 PeweHus 3afaqu.

Kak nerye Bcero BbIMUCAHMTL €ro 3HayeHue?

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

Y Kpacvon LWanouku & kopauHe Obino 14 nupox-

3 koB: ¢ rpubamu, kanycton u abnokamu. [MupoxkKos

Kons, fOuma u Anéwa 6binv Ha pbibanke. / c Kanycto# 6bino Ha 3 6osblie, Y4eM MUPOXKKOB C TPU-
Onpegenu, rae ueit ynoe, ecnu Jluma u Kons | 4 ' 6amu, a nupoxkos c rpubamu Obino Gonbwe, uem ¢ [6-
noimanu no 2 Gonblume pbibbl, a Anéwa u {7 nokamu. [loragancs, ckonbko Morno 6Boitb y KpacHou
Ouma — no 4 maneHbkue pbiIOKU. ' LWanoukn nUpoXKKOB € A610KaMHU M CKONBKO C rpubamu.

Hangn npasuno, no KOTOPOMY Ha NEepBOM PUCYHKE nony-
yeHo uucno 11 ¢ ucnonbsosanuwem uucen 8, 10 wu 7.

Ucnonb3ays 310 Npasuno, 3anofiHM OKOWKKH HYXKHbIMK 4YKC-
namMu B APYrux AOMMKax.
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(Spar M cectpa cobupanu mapku. Y Hux suecwem

20 mapok Gonbwe, uem y 6para, U Ha 12 mapok 6onb-
we, yem y cectpbl. CKONbKO MapoK Y KaXAoro W CKonb-
KO MapoK Yy Hux BMmecte?

Boibepu ¥ pacnonoXu NMCTOHMKM, Ha KOTOPbIX 3anucawbl
uuCnoBble BbipaKeHWs M Oykebl, Tak, u4Tobbl 3HaueHue
KaXAOr0 CNeayiolwero BbipaxkeHus Obino Ha 7 MeHbwe
3HayYeHus npeablayLero.

3anuwM B psfA 3HAYEHUS BLIPDAKEHUM B HY)KHOM nOpsAke,
a NoA KaxAbiM M3 HUX — COOTBETCTBYIOWYIO OyKBy.

M3 Oyke AO/HKHO NONYYUTBCA HA3BaAHWE CKa3KM.

O
o

{

Q

y4yebHo-
MeToaNYECKMI
KOMMIeKc

o

Q |
D Boibepn BbicKa3biBaHWA, BepHble AN 3TOr0 PUCYHKa:
1) Echu cburypa xéntoro ugeta, TO 3ITO Kpyr.
2. [ns ykpawewus marasvHa Kynunu 55 BO3aywHbIX Wapos 2) Bce TpeyronbHWKM 3enéHoro uyseta.

KpacHoro u cuHero useta. CuHux wapos 6bino MeHblwe, 3) Ecnm  cpurypa 3enéHoro uysera, TO 3ITO  YeTbIpéx-
HEM KPpacCHbIX, HO WX YUCNO 3anucbiBanoCb TEMW e ABy- YroNbHUK.

MA UMPPaAMH, HTO W YMCAO KPAacCHbIX WapoB, HO B8 06-
patHoM nopsake. Ha ckonbko 6onbwe morno Bbitb Kpac-

HbIX LWAPOB, YeM CHHWX?
Haian 2 pewenus.

3anvwu uucna 4 22, 0, 13 ucnonb3ys 4 pasa @

umppy 1 M 3HaKW [eircTeWi. ,\
Hanpumep: 11— 11= 0
3 2

3aKoHuYM BbICKA3blBaHWE, BEPHOE ANS 3TOr0 PMUCYHKa:
Ecnu durypa uyeTbIpEXYroNbHUK, TO ...

3aHumarensHble paMKu
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CTPAHUYKHN AN JIIOBO3HATEJNIbHbBIX

1. 1. Onpegenu, k10 u3 nopocat Hud, k1o Had, a k1o
Hyd> Ha camom pgene, ecnu Bce 3anucu  noj  Mx
PUCYHKaMW HeBepHble,

MeHs 308BYyT Ero 308yt Papom co ™MHoOM
Had.

2. Y nopocéHka Hada 6bino 11 xenygen. On orpan Hudy
Ha 1 >xeényap 6Gonbwe, uem Hydy. Ckonbko xenyaen
nonyuun Hudg u ckonbko xenyaei nonyuun Hyd, ecnu
2 xényna Had ocrasun cebe?

Paccmotpu pHcyHOK.

Bbl6epM BbICKa3blBaHWA, BepHble ONA 3TOT0 PUCYHKa.

1) Bce dwmrypol 3enéHoro ugeta — KpPYyru.
2) Ecnu durypa TpeyronbHWMK, TO OHa XENToro ugera.
3) Kaxabi Kpyr kpacHoro ugerta.

3aKOHYM BbICKa3blBaHWe, BEpHOE ANA [AHHOTO PUCYHKa.
Ecnu durypa nAaTHYronbHuk, 1O ...

86
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5

94— (18 +9)-2
16+(14+7)-3

6.

Y3HaeM, Kak MOXHO pa3fenuTb CyMMY Ha 4WCAO.

(6L4).2

I cnoco6: (6+4):2=10:2=5,

MOXHO BbIYHCAUTL CyMMY M pasfeNdTb eé Ha uWc-
no.

Il cnocob: (6+4):2=6:2+4:2=5,

MOHO pasfenutb Ha YWUCNO KaXaoe cnaraemoe W
NONyYeHHble Pe3ynbTaTbl CAOXKHMTb.

Boiyucnn ¢ yctHbIM  obbscHeHMeM,

(80 + 16): 4 (30 +21):3 (11+13):6

. Y opHoW 3akpo#wmubl 6bino 15 M TKaHu, a y

apyron — 12 M. M3 3TOM TKaHW OHWU CKPOWMNMW
nnaTtbs, Pacxoays Ha Kaxaoe no 3 M TKaHW.
CKonbKo BCEro nnatbeB OHU CKPOMAW?

Pewn 3apgauy asyma cnocobamu.

. Cocrasb 3apauy no sblpaxenuio (20+ 30):5. Obv-
SICHW pa3Hble cnocobbl €€ peleHus.

1) Npeacrase uucna 60 u 75 B BUAe cymmbl ABYX
cnaraembix, Ka)Kgoe M3 KOTOPbIX Aenutcs Ha 5.
2) Tlpeactaeb uucno 56 B8 Buae cymmbl AByX
cnaraembix, KaXKAoe M3 KOTOPbIX Aenutca Ha 8;
Ha 7.

45-90:3 14-3
76 —80:2 516

MNepectaBnan KapTouku € uucpamu, caenaw paseH-

dEIEEE EEDEEE

Bomumcnu. (20 +12):2

13

| Oenenue
CyMMBbI
Ha uMcno

MATMYECKHUE
KBAAPATDI:

3 Knacc 2 4yacTb
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ByREM YYMTbCA BbLINONHATE NPOBEPKY YMHOXEeHWA
C NOMOULbIO AeNneHus.

YMHOXEHHe ABYX YMCENn MOXHO NPOBEPUTb Tak:
MpousseneHre NeNsT Ha OAMH MHOXMWTEND.

Torpa AOMKEH NONYYUTBCA APYrOH MHOXKWUTEND.
Ecnnm atoro He nNpoM3OMAET, 3HAYMT, B BbIYMCNEHM-

O
o

’§ Ax ponyweHa owwubka. Hanpumep: | Mpoeepka:

35 18-4=172 | 1) 72:4=18

D O 2) 18=18
. § 5 Mposepka
g 0 C Bbluucnn v npoBepb pewelne aeneHuem.

YMHOXEHHSA

%9% 27-3 32-2 17-5 14-6 A
I % = BbluMCM M npoBepb pelieHHe YMHOXEeHWeM.

84:3 12:2 52:4 76:2

Hayept Tpu oTpeska: AnMHA NepBOro OTpeska

8 cM, AnMHa BTOPOrO COCTaBNAET OAHY HEeTBEPTYIO

ANWHDI NepBoro, a AnuWHa Tpetbero Ha 6 cMm 6onb- _

Wwe ANWHbI BTOPOro. PEBYCbI:

OB6bsicHU pelleHHMe YpaBHEHWA M ero NpOBEpKY.

Lleva opHow crtonoson noxku [ p., a vanHow —
Ol p., kynunu no 3 Tex W apyrux noxek. Ckonb-
ko pybnen crouna nokynka?

Mopbepu uvcna u pewwu 3apavy.

Hangu 3HauseHus Bbipaxenus c:d npu ¢ = 80,
d=4; c=40, d=2; ¢c=20, d= 1.

36:12 48—-3-17 63 +81:9
36:18 6-9—38 47 —54:6

KOAA POCCMIN»

Boiuvcnu ¢ sbinonHu nposepky. 18 -4 27-3 q

19
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Ob6bAcHU pa3Hble cnocobbl BbIMMCIEHWH: 4
450 + 30 = 400 + (50 + 30) = 480, wam

45 pec.+3 pec.=48 pec.

380 + 20 =300 + (80 + 20) = 400, wnu

38 pec.+2 pec.=40 pec.

620 — 200 = (600 — 200) + 20 = 420, wnu

62 pec. —20 pec.=42 pec.

1. Bobmumcnu ¢ ycTHbiM obbAcHeHuem:

420 + 50 830 — 300 650 + 50 120 —20— 40
420 + 500 83020 240 + 60 2303050

2. Jononuu po 400 uucna: 340, 370, 380, 390.

3. Mokynatrenb nonpocun B3secutb 1 Kr konbacoi.
MNpopasey otpesan Kycok, Macca KOTOPOro oKa3sa-
naco paeHon 800 r. Ckonbko rpammoe konbacebi
Hano pobasutb?

Ha creHe B KyxHe Hago 3aMeHWTb M/MTKU Ha
y4acTKe nNpAMOYrosnbHOW (hOpMbl, A/NMHA KOTOPOro
6 am, a wupuwa 4 am. Ckonbko noTpebyercs
NAWTOK, eCn¥ naowaab Kakaouw M3 Hux 1 am??
2 am??

K wnanry anuHor 15 ™ npucoeguumnu 2 wnaura
no 5 M. Kakow gnuebl nonyuuncs wnawr?

. Cymmy uucen 190 v 10 ymewbwwu B 100 pas. Pas-
HocTb uucen 860 u 60 ymenbwu Ha 100.

Boinonwu peneHne c ocrtatkom M npoeepb.
57:4 99:2 47:7 69:22

Benouka 3arotosuna opexos B 2 pasa 6Gonbwe,
yem rpuboe. 3atem oHa npuHecna eweé 8 rpubos,
M rpuboB CTano CTONbKO e, CKONbKO W OPEexoB.
Ckonbko opexos 3arotosuna 6enouka?

Lononan po 800 umcna: 750, 760, 770, 790.
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[lpumMeHeHne 3HaHMN B UBMEHEHHbIX YCIOBUSAX

CTPAHUYKKN AN JNMIOBO3HATEJNIBHbBIX

B copeBHOBaHMAX yyacTBOBanU CeMbM, B KaXKAOW nana,
mama W getu. 80 yenosek npeacTasNANM CeMbU C Tpems
petomu, 60 yenosek — ¢ ABYMS AETbMM.

CKONbKO ceMen ¢ [ABYMS [EeTbMM W CKONbKO CeMel ¢
TPeMA [eTbMM yyacTBosanu B copesHoBaHuax? Ckonbko
BCEro CemMen NPWHANM ydacTMe B copeeHoBauuax? Ckonb-
KO ManbyMKOB M CKONbKO [EBOYEeK Y4YacTBOBa/M B COpEeB-
HOBaHUAX?

Onpepeny, Kakue BONPOCbI NOAXOAAT K [AaHHOMY YCNo-
suio. Pewwu 3agaud. [lna orBeta Ha Kakue BONPOCbI AaH-
HbIX He xsartaer?

Kto Kkakoe MecTto 3aHsn Ha COPEBHOBAHWAX MO NPbhKKam
8 AnvHy, ecnv Kupunn npoiriyn Ha 2 m 70 cM u ero
npoioK 6bin Ha 4 aM anuHHee npbikka Bopuca, a npbi-
ok [neba 6bin Ha 30 cm kopoue npbbkka Kupunna?

Ha copesHoBaHuax no npbbkkam B BbicoTy [luMa npbirHyn
Ha 90 cm, Kons — na 1 M 2 cm, a Anéwa — Ha
98 cm. Kto u3 manbyukoe npbirdyn Bbiwe Bcex? Ha
CKONMbKO CaHTUMeTpoB Bbiwe npbiriyn Kons, uyem [uma?

87
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[Garsowee o] Tso]o] ]

[CorsonceJ2s0[ ] | [31]
EE MO

Cymma

Vusmamaos [si0] [ro0[ s0] 5]
[onomos [ 70]50] | [as]
o | [20] 50] o0 |

16. O6wvsichn, uto 0BO3HAUAOT 3anNMCHM B paMkax Ha nosx,

M CKaXKM, 4YeMmy paBeH X B KaXKAOM YpPaBHEHHW.

12+ x=12 x+24=24 36 —x=36 x—85=0

. Bolwcnn m BbinonHM npoBepky.

803 425 736 357

" 169 375 608 " 456

. Caposon 3arotosun 250 r cemsan actp w 240 r cemsn

reo3guk. CemeHa actp OH ynakosan B nakeTbl No
5 r, a cemena rso3guk — B8 naxketsl no 8 r.
O6vsicHu, uto 0BO3HAYAIOT BLIPKEHUA:

250:5 240:8 250:5+240:8

. B 3aropopHom narepe 3a 3 netHMX Mecsaua OTAOXHYNO

700 pebsar. M3 Hux B mione — 220 yenosek, a B HiO-
ne — 180. Mocrass Bonpoc W pewu 3agauy.

. Pewwu ypasHeHus.

180 — x= 100 x—17=40 x+ 24 =50

. 15-10+ (30— 20)- 5 (120 + 320 : 4) 2

15-10+30 - 20-5

. Nepecrass kaprouku ¢ uudpamu Tak, 4Tobbl NONY4YMNOCH

BEpHOEe pPaBeHCTBO.

(7] 2)-[2] [¢] = 5] s}

Boiumcnu. (360 — 40) : (60 : 15)

7

Cnoxenne
W BblUMTaHHe

[lpumMeHeHne 3HaHMN B UBMEHEHHbIX YCIOBUSAX
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[lpumMeHeHne 3HaHMN B UBMEHEHHbIX YCIOBUSAX

1.

JIIOBO3HATENIBHbBIX

Manbunk paccaXkMBan CONAaTHKOB B MawwWHkv. Ecnv oH caxan 8
KOKAYIO MalMHKy no 2 conpgatvka, To 4 congatMka ocTaBanuch
f6e3 mawwuHku. Ecnv o cakan 8 Kaxaylo MawuHKy no 3 conpa-
TMKa, TO B O[HOW MaWMHKE OKa3blBaNoCh TONMBKO 2 COMAATHKA.
CKONBbKO MAWMHOK M CKOMBKO CONpatikos Ouino y manbuuka?

. BbIGGDH BCe BbiCKa3blBaHWMA, BepHblé AOANA 3TOr0 pPHCYHKa:

ses,s

£

1) Ecnu curypa He MXENToro usera, TO 3TO MHOrOYrOMbHMK.

2) Ecnu durypa cvHero ugeta, TO 3TO YETbIPEXYrONbHHK.

3) Echm dwrypa He 3akpaweHa, TO 3TO NPAMOYrONbHLIA TPEYronb-
HUK.

3aKOHYM BbLICKA3bIBAHWA, BEPHbLIE ANA [AHHOTO PHCYHKa:

Ecnu curypa wWeCcTuyronbHuk, 10 ...

Ecnu c¢urypa 3enéuoro usera, 1o 310 ...

. Bomucaumensras mawuna pabotaer Tak:

1) Kaxkoe uucno Oyger nonyd4atsCa Ha BLIXOAE W3 MOWUMLl, €CNW
B Heé sBenu uucno: 2; 200; 100; 50; 300?

2) Kakoe u4ucno BBeNW B MOWUHY, €CNM Ha BLIXOAE NONYYMNM
uyucno: 199; 5999; 3997

31
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193. Yipom & maraszuxe 6vino 380 kr sabnok u 180 «kr rpyw.
K 3akpbirmio marazmHa octanocs 295 kr abnok u 106 «kr
rpyw. Kakux cpykros 3a gewb npoganu Gonbwe u Ha
CKONBKO Kunorpammos?

. B yHusepmare 3a 2 aus npoganu 100 gerckux KocTio-
MOB NO OfMHAKOBOW ueHe. B nepsbit geHb 3a npogaH-
HbiE KOCTIOMbl MOAYYWNAM @ P., BO BTOPOH AeHb — € P.
3anuwu BbipaXeHue, KOTOpoe 0003HayYaeT UeHy KoCTioMa.

195.
8000:(25-4)-7 832 — 328 — 247 903 — (178 + 359): 3
9000:(300:3)-6 603 — (347 — 189) 324 + (503 — 299): 4

196. Coctasb ueTbipe BEpPHbIX PaBEHCTBA, WMCNOMb3YA CAEfylo-
UM 3HAUYEHHS NAOLLAAM:
15 cm?, 800 am? 30000 cm? 23 ™% 8 m: 3
2300 amZ, 1500 mm2.

. Paccmotpu pucyHOK M Hamau anuuy ortpeska AB.

A B

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

. Buipasu
8 Merpax: 8 KBAAPaTHLIX MeTpax:
7 KM 7 km?
8 xm 060 M 1600 am?
90 km 005 m 240 000 cm?
40 km 305 ™ 28 500 am?

. B kawpom paseHcTee BCTasb BMECTO NPONYCKOB OAHY #
1Y Ke umdpy, YTOObI PaBEHCTBO CTAaNo BepHbIM:

1 ]+3[ ]+5[ ]=m
[Jo+[ J1+[]2=273
[Ja+[ J1+[ |3+[ Jo+[ |1=259

Hauveptw & terpanu takyw curypy. lNposean B Hen 2 o1-
peska TaKk, 4robbl nonyunnoc 3 npamoyronbHuka. [MoKaxW
Heckoneko cnocobos. Hawmgu nnowags Kaxporo npAMo-
YronbHuKa W Bcen urypol.

44
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[lpumMeHeHne 3HaHMN B UBMEHEHHbIX YCIOBUSAX

CTPAHUYKM AN JTIIOBO3HATENIbHbBIX

1 yrajam 3apy
Q 1) 3apgymar nioboe OQHO3HAYHOE YMCNO, KpOMe Hyns.
Ymuowe ero Ha 9.
Peaynorar pasfend Ha 3afyMaHHoe 4MCno.
ObvsichM, nouemy nonyuunocs 9.
2) 3apgyman nioboe OfHO3HAYHOE YMCNO, KPOMe Hyns.
Yeenuus ero 8 5 pas.
Bbiutv M3 pesynbtata 3afyMaHHOE uMCAo.
MonyyeHHylo pasHOCTL pasgend Ha 3afyMaHHOE YMCHO.
MNpubaeb Kk pesynsrary 96.
Monyuunocs 100,
O6vsichu, nouemy scerga nonyyaercs 100,

. 1) Boipexxu KBagpar cO CTOPOHOW 2 CM W pa3pexs ero Ha
3 TakuxX TPEYroNbHUKA, M3 KOTOPbLIX MOMHO COCTABUTL 3TH (M-
rypbi.

. Pacctasb 3HaKW apudMETHYECKUX [EHCTBHM W, EeCH  HYXKHO,
cKOOKM Tak, 4TODbl paseHcCTEA CTanu BepHbIMK.

8 8 8 8=7 8 8 8 8=8
8 8 8 8=9 8 8 8 8=10

4 knacc 1 yacTtb
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CTPAHUYKN LA JNTIOBO3HATENIbHbBIX

. Buts >xpan rocten Ha paeHb POXOEHHA. BOprl’ CTona nocTaBM-
N4 HECKONbKO Ta6yperoa H HECKONbKO CTynbes. Yy KaXxanoro Ta-

O
”

bypera 6bino no 3 HOXKM, a y Kaxporo cryna — no 4. Pe-
6ata 3aHAnM sce cTynbs W Tabypersl, M OKa3anoch, 4YTO BCex
= HOXeK — Yy cTynbes, Tabypetos u pebar — 49. Ckonoko sce-
S ro pebar Boino 3a cronom?
O
O O
1 J X
oOsSO0
& o cC
[} 5 =
T (@]
> =2 x

. Kpenocre oxpywena crexol, umeowen dopmy Keagpara, Ha
KQX0M CTOPOHE eCTb BOPOTa, Y KOTOPbLIX BCeraa Crost 2 con-
pata. HauanbHuKy Kapayna HY)KHO YCHAMTb OXpaHy Tak, 4ToDbl
y KaXAoW creHbl Obino we 2 conpara, a 3, Ho urobbl obuwee
MX YMCNO He u3meHWnocb. HauanoHuK xapayna cnpasuncs ¢ 3a-
npaven. lMonbitaca u Toi (puc. 1).

. Kakoe uucno oboaznauaer kaxgas Oyksa B ksagpate (puc. 2),
eCNU  W3BECTHO, YTO:
1) A & 2 pasa menbwe, yem C;
2) C pasio cymme K u D;
3) K paeo paawocv D u B;
4) D 8 3 pasa bonbwe, vem B;
5) B 8 4 pasa mehble, yem 9447
MNposepb: cymma Bcex uucen pasHa 3 186.

KOAA POCCIMIN»
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MATMMYECKUH

Mpu fgeneHun € OCTATKOM Ha [BY3HAYHOE WMCNO
RAOT TAK Ke, Kak M npu penennu 6e3 ocrarka.
O6bAcHM, Kak BbINONHEHO AENeHHe C OCTATKOM.
32462 52674 _ 79383
310'5 51817 747'9

211,

212.

14 8 46
Haign wactHoe W OCTatok, NpoBepb pelleHwqe,
156 : 48 278:62 346 : 56 445:73

KocmoHastsl 6binn B8 nonéte 290 u. Ckonbko 370 cyToK
¥ uacos?

. Nnowaps nepeoro ywactxka 120 ™2, sroporo 160 mZ

Mpu opuHakosoi Hopme Bbicea Ha 1 M2 Ha nepsom
yyacTKe BbICEANM CeMAH PXWM Ha 1 Kr MeHblue, yem Ha
BTOPOM.

OBbsCHK, YTO O3HAYAIOT BbIPAKEHHSA.

120 1000: (160 — 120) 1000: (160 — 120) - 160

. B mexpynapogsom astonpobere ydyactsosano 350 ma-

WHH. JKMNaXK KaKOOW MaluMHbl COCTOAN W3 TPEX CnopT-
cmeHos. [flo duvmwa we gownd 105 mawwms. Ckonwko
MalWMH M CKOMbKO CNOPTCMEHOB MpHObLINM K huHMwy?

. Cocraeb no 3ajaqam YpaBHEMHA W DEWH HX.

1) Kakoe uucno Hapo ymeHbwute Ha 28, uytobel nony-
YHTb 4uCno, pasHoe cymme uyucen 58 u 377

2) Kakoe uucno Hago ysenuuuts 8 8 pas, utobsl nony-
UYWTb YKCO, paBHoe npousseaeHunio uucen 80 w 127

3) Kakoe uucno Hago ymenblwmts 8 28 pas, utobel no-
NYYHTL 4MCnoO, pasHoe pasHoct uucen 300 w 2037

196 192: 48 648:72 352-46 —5840:80

. Haiau 3uauenuns soipaxenuin 360:c u 360-¢, ecnm

¢c=1 ¢=3; ¢c=4 ¢c=6; ¢c=10.
Habniopai, Kax npu 3TOM M3MEHAETCA 4acTHOe, KaK W3-

. Bounoxwu w3 nanouek Takywo curypy. Kakwe yrabi B 310

urype? Mepenoskw 4 nanouku Tak, 4Tobbl NOAYYMNOCH
ABa OCTPOYroNbHbiX TpeyronbHuka. bByayr nv 3tm  Tpe-
YronoHuku pasrodespeHtbiMu?  PaBHOCTOPOHHHMH?

399:57 236:59 475:95 60927 —4320:60

58
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